

ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న వేళ వైసీపీలో లోపించిన క్రమ 'శిక్ష'ణ..!

-తూర్పు, దక్షిణం, ఉత్తరం, పశ్చిమంలో వర్గపోరు
-నేనే ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నంటూ ప్రచార జోరు -సమన్వయకర్తలున్నా..
ఇదే హోరు -పట్టించుకోని అధినాయకత్వం



పి.వి.రావు

(సూర్య జ్యూరో-విశాఖపట్నం)

జమిలీ ఎన్నికలైతే ముందుగా... లేకుంటే
ఎన్నికలకు మరో ఏడు నెలలు సమయముంది.
ఎన్నికలు సమీపిస్తున్నా... వైసీపీలో మాత్రం

క్రమశిక్షణ కనిపించడం లేదు. ఓ పక్క టీడీపీ, జనసేన కలయికతో ఆ పార్టీల ప్రభావం కాస్త వుంటోందని రాజకీయ విశ్లేషకులు భావిస్తున్నారు. ఈ సమయంలో.. అన్ని నియోజకవర్గాల్లో ఏకతాటి నడవాల్సిన పలువురు నాయకులు ఎవరికివారు 'నేనే ఎమ్మెల్యేను.. నాదే అసెంబ్లీ టికెట్' అంటూ ప్రచారం చేసుకుంటూ.. క్షేత్ర స్థాయి ప్రజల చెంత వైసీపీని సందిగ్ధంలో పడేస్తున్నట్టు తెలుస్తోంది. దాదాపుగా ఉమ్మడి విశాఖపట్నం జిల్లాలోని 15 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లోనూ దాదాపు తొమ్మిది నియోజకవర్గాల్లో సందిగ్ధ పరిస్థితి నెలకొన్నట్టు తెలుస్తోంది. తూర్పు, దక్షిణం, ఉత్తరం, పశ్చిమంతో పాటు పాడేరు, అరకు, పాయకరావుపేట, అనకాపల్లి, చోడవరం (మిగతా 2వ పేజీలో)



ఉత్తరాంధ్ర

బుధవారం 20-9-2023

పేజీలు 18

గతం కంటే మిన్నగా పైడితల్లి అమ్మవారి ఉత్సవాలు

-సామాన్య భక్తుల సంతృప్తి ముఖ్యం-రాష్ట్ర విద్యాశాఖామంత్రి బొత్స సత్యనారాయణ

విజయనగరం జ్యూరో, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్స్ న్యూస్: ఉత్తరాంధ్రప్రజల ఇలవేల్పు శ్రీ పైడితల్లి అమ్మవారి సిరిమానోత్సవాలను అక్టోబరు 30,31 తేదీల్లో ఘనంగా నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు చేయాలని రాష్ట్ర విద్యాశాఖామంత్రి బొత్స సత్యనారాయణ అధికారులను ఆదేశించారు. అమ్మవారి ఉత్సవాల నిర్వహణపై కలెక్టరేట్ ఆడిటోరియంలో వివిధ శాఖల అధికారులతో మంగళవారం సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా



ఆయన మాట్లాడుతూ, ప్రతిఏటా పైడితల్లి అమ్మవారి ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించడం అనవాయితీగా వస్తోందని చెప్పారు. ఈ సారి కూడా గతం కంటే మిన్నగా ఉత్సవాన్ని నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు చేయాలని, గతంలో చోటుచేసుకున్న చిన్నచిన్న లోపాలు పునరావృతం కాకుండా చూడాలని ఆదేశించారు. ఈ ఏడాది కూడా విజయనగరం ఉత్సవాలను (మిగతా 2వ పేజీలో)

ప్రభుత్వానికి, ప్రజలకు మధ్య వారధిగా పనిచేస్తున్న
నేటి దినపత్రిక
సూర్య
కుటుంబ సభ్యులకు, పాఠకులకు, పత్రిక విలేకర్లకు
17 వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు
పాఠకులకు ప్రత్యేకంగా రెగిస్టర్ డీలర్ల అసోసియేషన్

ప్రభుత్వానికి, ప్రజలకు మధ్య వారధిగా పనిచేస్తున్న
నేటి దినపత్రిక
సూర్య
కుటుంబ సభ్యులకు, పాఠకులకు, పత్రిక విలేకర్లకు
17 వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు
పాఠకులకు ప్రత్యేకంగా రెగిస్టర్ డీలర్ల అసోసియేషన్

కొనసాగుతున్న
టీడీపీ నిరసన దీక్షలు
-మహిళలు ఘటాల పూజతో మొక్కులు
-చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టుకు నిరసన

పార్వతీపురం, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్స్ న్యూస్: తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అరెస్ట్ అయిన నాటినుండి టీడీపీ శ్రేణులు నిరసనగలం వినిపిస్తూనే (మిగతా 2వ పేజీలో)

తెరవెనుక సూత్రధారులతో
గాజువాకలో అక్రమ నిర్మాణాల జోరు!
కళ్ళు మూసుకున్న 'గ్రేటర్' టౌన్ ప్లానింగ్
యంత్రాంగం
సచివాలయం ప్లానింగ్
అధికారులపై ఒత్తిడి చేస్తుందెవరు?

గాజువాక, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్స్ న్యూస్: జీవీఎంసీ 71 వ వార్డు సచివాలయం పరిధిలో ఉన్న కుంచు మాంబ కాలనీలో అనుమతులు లేని నిర్మాణాలు జోరుగా సాగుతున్నాయి. ఈ నిర్మాణానికి స్థానిక రాజకీయ నాయకులు అండ దండలతో నిర్విస్తున్నారని (మిగతా 7వ పేజీలో)

నేటి దినపత్రిక **సూర్య**
17 వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

శ్రీ గోరేల రాజబాబు గారు
మాజీ సైన్ ఎం.పి.సి
మాజీ సి.డి.సి. చైర్మన్, పాయకరావుపేట

శ్రీ మజ్జారి నారాయణరావు గారు
ముఖ్యమంత్రి పట్టణ పంచాయతీ కార్యదర్శి
శ్రీ విజయవాడలో కార్యకర్తల సమన్వయ కమిటీ కార్యదర్శి, 4వ పంచాయతీ కార్యదర్శి

వైసీపీలోలోపించిన క్రమ 'శిక్ష'ణ..!

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

నియోజకవర్గాల్లో ఉన్నప్పటికీ... అత్యధికంగా మాత్రం తూర్పు, దక్షిణం, పశ్చిమంలో నేనే వైసీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థినంటూ పలువురు ప్రచారం చేసుకుంటున్నారు. ఓ పక్క ఆయా నియోజకవర్గాల్లో సమన్వయకర్తలున్నప్పటికీ... ఆయా సమన్వయకర్తలు, ఎమ్మెల్యేలతో సంబంధం లేకుండా... వైసీపీ పట్ల ప్రజల్లో సందిగ్ధ పరిస్థితిని తీసుకొనివస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఓ పక్క టీడీపీ, జనసేన పార్టీలు కలయిక ప్రభావం కాస్త వైసీపీపై వుంటుందనే వాదన బలంగా వినిపిస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో వైసీపీ పరంగా.. ఆ పార్టీలో ఇటువంటి పార్టీ ఉల్లంఘన కార్యక్రమాలపై దృష్టిసారించాల్సిన అవసరముందనే వాదన వినిపిస్తోంది. తూర్పు నియోజకవర్గాల్లో కొత్తగా విశాఖ ఎంపీ ఎంపీవీ సత్యనారాయణను సమన్వయకర్తగా నియామకం చేసినప్పటికీ.. ఆ నియోజకవర్గంలో మాజీ సమన్వయకర్త అక్షరమాని విజయనిర్మల, ఎమ్మెల్యే వంశీకృష్ణలు తనదైన శైలిలో తమ ప్రచారాన్ని ఉధృతం చేసినట్లు తెలుస్తోంది. ఇదే విధంగా దక్షిణ నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ పార్టీ ఇమేజీను పెంచుకొనేక్రమంలో... వివిధ కార్యక్రమాలతో ప్రజల్లో వుంటున్నా.. ఆయనకు వ్యతిరేకంగా ఇద్దరు నాయకులు మాత్రం పలు కార్యక్రమాలను కొనసాగిస్తున్నారు. ఇద్దరిలో ఒకరికి ఇప్పటికే అధిష్ఠానం నుంచి హెచ్చరికలు జారీఅయినా.. ఫలితం కనిపించలేదు. ముస్లిం వర్గానికి చెందిన మరోనేత తీరుకూడా అదే విధంగా కొనసాగుతోంది. రెండు పర్యాయాలు వాసుపల్లిని ఎమ్మెల్యేలు చేశారు... ఈ సారి మాత్రం పార్టీ తరుపున తనను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాలంటూ రోడ్లెక్కారు. ఈ పరిణామాలను చూస్తుంటే ఆయా నియోజకవర్గం పరిధిలోని పలు వార్డుల్లో ప్రజలు గందరగోళానికి గురువుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఉత్తర నియోజకవర్గంలో కూడా చాపకింద నీరులా ఇద్దరు నాయకులు ప్రచారం చేసుకుంటున్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యే టిక్కెట్లు తమవే అంటూ చెప్పుకుంటున్నారు. మరోపక్క సమన్వయకర్తగా కొనసాగుతున్న రా'రాజు' జోరు ఇటీవల తగ్గిందనే వాదన వినిపిస్తోంది. రా'రాజు' స్పీడ్ తగ్గడం వెనుక అతివిశ్వాసం కొట్టిచ్చినట్లు కనిపిస్తోందనే వాదన వినిపిస్తోంది. పశ్చిమ నియోజకవర్గంలో ముగ్గురు నాయకులు తమదే అసెంబ్లీ టిక్కెట్ చెప్పుకుంటున్నప్పటికీ... ఇందులో ఓ మాజీ మాత్రం క్షేత్ర స్థాయి ప్రజలను సందిగ్ధతకు గురిచేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. పాయకరావుపేట, అనకాపల్లి, పాడేరు, అరకు నియోజకవర్గాల్లో మరిచెప్పవసరం లేదు. ఎవరికివారు వ్యక్తిగత ప్రచార జోరు కాస్త తక్కువగా వున్నా... క్యాడర్తో పాటు ప్రజలను కూడా గందరగోళానికి గురిచేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. పార్టీని పటిష్ఠం చేసేందుకు ఏకతాటిపై నడవాల్సిన నేతలు.. స్వార్థ రాజకీయ ప్రయోజనాలను దృష్టిలో వుంచుకొని ఎవరికివారు యమనాతీరుగా వ్యవహరిస్తున్నారు. క్షేత్ర స్థాయి ఓటర్లను అయోమయ పరిస్థితికి గురిచేస్తున్నారనే వాదన వినిపిస్తోంది.

కానరాని క్రమ 'శిక్ష'ణ..!

వైసీపీలో ఓ విధంగా చెప్పాలంటే... క్రమ 'శిక్ష'ణ లోపించిందని చెప్పాలి. ఎవరికివారు యమనాతీరుగా వర్గపోరు ఆజ్యంపోస్తున్నా... అధినాయకత్వంలో మాత్రం చలనం లేదనే వాదన వినిపిస్తోంది. ఓ పక్క టీడీపీ, జనసేన కలయికతో వైసీపీపై వుండే వ్యతిరేక ఓట్లు చీలే అవకాశముందడనే వాదన వుంది. ఈ నేపథ్యంలో... వైసీపీలో వర్గపోరుకు ఫుల్స్టాప్ పెట్టి... దిద్దుబాటు చర్యలకు ఉపక్రమించాల్సిన అవసరముంది. ఆ చర్యలు చేపట్టుకుండా... పార్టీ పట్ల ప్రజల్లో గందరగోళానికి గురిచేస్తున్న పలువురు నేతల పట్ల ఎందుకు మౌనం వహిస్తున్నారో అర్థం కావడంలేదని వైసీపీలో పలువురు నేతలు వివరిస్తున్నారు. పార్టీలో వుంటూ పశ్చిమ నియోజకవర్గంలో విపక్ష మాత్ర వహిస్తున్న ఇద్దరు నేతలపై క్రమశిక్షణ చర్యల్లో భాగంగా ఆ నాయకులను సస్పెండ్ చేసింది. అయితే... ఆ నేతలతో మాత్రం వైసీపీలో వున్న కొందరు 'పెద్ద' నేతలు సఖ్యతగా వ్యవహరిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇదిలావుండగా... మరికొన్ని నియోజకవర్గాల్లో పార్టీకి చెడ్డపేరు తెస్తూ.. ఆ పార్టీ నిర్ణయాలను వ్యతిరేకిస్తూ... వర్గపోరు కొనసాగిస్తున్న నేతలపై చర్యలు తీసుకోకపోవడం వెనుక పరిణామాలను పరిశీలిస్తే.. నడిపించే 'పెద్ద' నాయకుల్లో అతివిశ్వాసముందనే వాదన వినిపిస్తోంది. పెద్దలకు అతివిశ్వాసమున్నా... తిరుగుబాటు చేసే విధంగా వ్యవహరిస్తున్న పలువురు నేతలపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలనే వాదన వినిపిస్తోంది. ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న వేళ కఠిన నిర్ణయాలు తీసుకోకపోతే... ఇదే ధోరణికి మరికొంతమంది సిద్ధమయ్యే అవకాశముందంటూ పలువురు అభిప్రాయపడుతున్నారు.

ఇందిరా నగర్-2లో

ఘనంగా వినాయక ఉత్సవాలు...

మద్రెపాలెం మేజర్ న్యూస్: విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గం 48 వ వార్డు ఇందిరానగర్ రెండు లో శ్రీ శ్రీ శ్రీ లక్ష్మీ గణపతి ఫ్రెండ్స్ యాత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో వినాయక చవితి పంచమ రాత్రి ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ ఉత్సవాలు బొట్ల వెంకటరమణ జ్ఞాపకార్థం నిర్వహిస్తున్నట్లు అసోసియేషన్ సభ్యులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సభ్యులు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఏడాది వినాయక ఉత్సవాలు అతి ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నామని, ఈ ఏడాది కూడా పన్నెండు అడుగుల మహా గణపతి విగ్రహాన్ని ప్రతిష్ఠించామని తెలిపారు. ఈ ఉత్సవాలలో గురువారం సాయ భజన మండలి చేత భజన, గరిడి కార్యక్రమలు ఉంటాయని, శుక్రవారం హోమాం, శనివారం అనుపు కార్యక్రమాలు ఉంటాయని కమిటీ సభ్యులు తెలిపారు.

గీతం కొంటే మిన్నగా పైడితల్లి అమ్మవారి ఉత్సవాలు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

నిర్వహించేందుకు ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలన్నారు. ఈ నెల 29న వివిధ రాజకీయ పార్టీలు, ప్రజా సంఘాలు, స్వచ్ఛంద సంస్థలు, ఆలయ కమిటీ ప్రతినిధులు, జీవితకాల సభ్యులతో సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేసి, వారందరి అభిప్రాయాలను తెలుసుకొని, ఉత్సవ నిర్వహణకు ఒక ప్రణాళికను తయారు చేయాలని మంత్రి ఆదేశించారు. ఉత్సవాల నిర్వహణకు చుట్టుప్రక్కల జిల్లాలనుంచే కాకుండా, ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి కూడా వేలాదిమంది భక్తులు తరలివస్తారని, వారందరినీ దృష్టిలో పెట్టుకొని తగిన ఏర్పాట్లు చేయాలని సూచించారు. ప్రతి అధికారి అమ్మవారి ఉత్సవాన్ని తమ వ్యక్తిగతమైన కార్యక్రమంగా భావించాలని, సామాన్య భక్తుల సంతృప్తి లక్ష్యంగా ఏర్పాట్లు ఉండాలని మంత్రి కోరారు. డిప్యూటీ స్పీకర్ కోలగల్లు వీరభద్రస్వామి మాట్లాడుతూ, ఈ ఏడాది కూడా ఇంతకుముందు కంటే వైభవంగా పైడితల్లి అమ్మవారి ఉత్సవాలను నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు చేయాలని కోరారు. అమ్మవారి ఆలయ అభివృద్ధిలో భాగంగా ఇప్పటికే ఆలయం తూర్పువైపు షాపులను తొలగించడం జరిగిందని, ఉత్సవాలకు ముందే పశ్చిమవైపు కూడా తొలగిస్తామని చెప్పారు. గత ఏడాది సిరిమానోత్సవం కొద్దిగా ఆలస్యం అయ్యిందని, ఈ సారి అది జరగకుండా ముందే తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. సిరిమానోత్సవం అనంతరం కోట వద్ద పులివేపల పోలీ, రాజ్ స్టేడియంలో బాణాసంచా కల్పాదం జరుగుతుందని చెప్పారు. విజిలెన్స్ తాకిడి కారణంగా సామాన్య భక్తులు ఇబ్బంది పడకుండా చూడాలన్నారు. వీలైనంత వరకు సోమవారం నాటికే విజిలెన్స్ దర్యాలు పూర్తి చేసుకుంటే, మంగళవారం నాడు ఇబ్బందులు ఉండవచ్చన్నారు. విజిలెన్స్ పాటు పెద్ద సంఖ్యలో వారి అనుచరులు ఆలయంలోకి ప్రవేశిస్తుండటంవల్ల భక్తుల దర్యాలుకు ఇబ్బంది కలుగుతుందని, దీనిని నియంత్రించాలని సూచించారు. ఈ ఏడాది కూడా విజిలెన్స్ పాటలను రద్దు చేయాలని, సామాన్య భక్తులు దర్యానికి ఇబ్బంది పడకుండా చూడాలని కోలగల్లు కోరారు. జిల్లాపరిషత్ చైర్మన్ మజ్జి శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ, విజిలెన్స్ దర్యాలు సమయంలో కూడా సామాన్య భక్తుల దర్యాలు కొనసాగితే చూడాలని కోరారు. దీనివల్ల సాధారణ భక్తులకు ఎటువంటి ఇబ్బంది వాటిల్లదని అన్నారు. సిరిమానును తీసుకువచ్చి, సిద్ధం చేసే ప్రక్రియలో అన్ని శాఖల మధ్య సమన్వయం ఉండాలని, జాప్యం జరగకుండా చూడాలని సూచించారు.ఈ సమావేశం అనంతరం మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ మీడియాతో మాట్లాడి, ఉత్సవ ఏర్పాట్లను వివరించారు. సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టర్ నాగలక్ష్మి, ఎస్పీ దీపిక, ఎంఎల్సీ ఇందుకూరి రఘురాజు, మేయర్ వెంపదాపు విజయలక్ష్మి, డిప్యూటీమేయర్ లయా యాదవ్, డిఆర్ఓ ఎన్డి అనిత, పైడితల్లి అమ్మవారి ఆలయ ఇ.జ సుధారాణి, వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

అదనపు కట్నం కోసం ఎన్ఆర్ఐ మోసం

విశాఖపట్నం, సెప్టెంబర్ 19: విదేశాల్లో ఉంటూ మోసాలకు పాల్పడుతున్న వారి సంఖ్య రోజురోజుకూ అధికమైపోతోంది. తనకు మంచి ఉద్యోగం పాటు భారీ ఆస్తులు కూడా ఉన్నాయని నమ్ములుకుతూ పెళ్లి చేసుకుని ఆపై మోసానికి పాల్పడిన ఓ ఎన్ఆర్ఐ ఉదంతం ఆలస్యంగా వెలుగు చూసింది. తీరా చూస్తే అక్కడి ఉద్యోగం చాలా చిన్నదని, వారికున్న ఆస్తులు కూడా పెద్దగా ఏమీ లేకపోయినా ఉన్నట్లు చూపించినట్లు పోలీసుల విచారణలో తేలింది. బాధితులు తెలిపిన వివరాలి ఉన్నాయి. అక్కయ్యపాలెనికి చెందిన పెంటకోట రూపిత సాయితో ఫిబ్రవరి 11, 2022న షీలానగర్ కు చెందిన రావేటి మోహన్ వంశీ (30)కు పెద్దల మధ్య వివాహం జరిగింది. పెళ్లి సమయంలో భారీగా లాంఛనాలు ఇచ్చుకున్న రూపిత తల్లిదండ్రులకు వివాహం అనంతరం మరింత అదనపు కట్నం కావాలంటూ మోహన్ వంశీ తల్లిదండ్రులు రావేటి నూక వెంకట సత్యనారాయణ, రమణ మంగలక్ష్మితో పాటు అక్క బావ కాండ్రేగుల ప్రసన్న, వెంకట అప్పారావు, వంశీ సోదరుడు దేవి రమణరాజు నుంచి ఒత్తిళ్లు అధికమయ్యాయి.

భారీ జీతం పేరిట మోసం:వంశీకి అబుదాబీలో భారీ వేతనం వస్తోందని, ఆస్తిపాస్తులు కూడా అధికంగానే ఉన్నాయంటూ వారి కుటుంబ సభ్యులంతా నమ్ముబలికారు. అంతేకాకుండా అధిక జీతం ఉంటేనే పర్సనెల్ వీసా వస్తుంది కానీ, అదేమీ లేకుండానే వంశీ తన భార్యను విదేశాలకు రమ్మని పిలిచాడు. దీంతో విజిలెన్స్ వీసాపైనే ఆమె అబుదాబీ వెళ్లి అక్కడ కూడా వంశీ చేతిలో మోసపోయింది. ఆయనకున్న ఉద్యోగం కూడా చిన్నదే. చెప్పినంత జీతం కూడా రావడం లేదని గుర్తించింది. దీంతో ఆయన తప్పు బయటపడుతుందని తెలుసుకుని వంశీ ఆమెను ఇండియాకు పంపించేశాడు. పాటు 34ఐపీసీ సెక్షన్ల నమోదు చేసి పోలీసులు దర్యాప్తు మొదలెట్టారు. అంతేకాకుండా జాతీయ మహిళా కమిషన్ ను కూడా బాధితురాలు ఆశ్రయించగా, తక్షణమే వంశీ కుటుంబ సభ్యులపై చర్యలు చేపట్టాలంటూ అప్పటి పోలీస్ కమిషనర్ త్రివిక్రమ్ వర్మకు మహిళా కమిషన్ ఆదేశించింది. ఇదిలా ఉంటే తనను అన్ని విధాలా వంశీ, ఆయన కుటుంబ సభ్యులు మోసం చేశారంటూ రూపిత ఫిర్యాదు చేయడంతో వంశీపై సీబిఐ లాక్ అప్ నోటీస్ జారీ చేసింది. పాస్పోర్ట్ రద్దుకు కూడా దరఖాస్తు చేయించింది. ఇంత జరుగుతున్నా వంశీ తల్లిదండ్రుల్లో కూడా చలనం రాలేదు. తనను మానసికంగా, శారీరకంగా హింసించిన వంశీ, ఆయన కుటుంబ సభ్యులపై తక్షణమే చర్యలు చేపట్టాలని రూపిత అందర్నీ వేడుకుంటోంది.

కొనసాగుతున్న టీడీపీ నిరసన దీక్షలు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ఉన్నారు. పార్టీ పిలుపుమేరకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్ని నియోజకవర్గాలు మండల కేంద్రాలలో టీడీపీ నాయకులు శ్రేణులు, విభిన్న రీతులలో ప్రభుత్వ వ్యతిరేక విధానాలను ఎండగడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి నిరంకుశ పాలనను అక్షేపిస్తూ నిరసనలను తెలియజేస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. అన్నిచోట్ల రిలే నిరాహార దీక్షలు నేటికీ కొనసాగుతున్నాయి. చంద్రబాబు నాయుడు ను అక్రమంగా కేసుల్లో ఇరికించి జైలు రిమాండ్ కు పంపిన జగన్మోహన్ రెడ్డి గద్దె దిగాలని అలాగే చంద్రబాబు నాయుడు ఆరోగ్యం నిలకడగా ఉండి ఎటువంటి ఇబ్బందికర పరిస్థితులు తలెత్తకూడదని పలుచోట్ల టీడీపీ నాయకులు పూజలను మొక్కుబడులను తీరుస్తుండటం కనిపించింది. మంగళవారం ఉమ్మడి విజయనగరం జిల్లా కేంద్రంలో జిల్లా స్థాయి తెలుగుదేశం పార్టీ అగ్రనాయకత్వం విజయనగరం పట్టణంలోని రాజు గారి బంగ్లా నుండి కన్యకా పరమేశ్వరి ఆలయం వరకు పెద్ద ఎత్తున పాదయాత్ర కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. విజయనగరం పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ కిమిడి నాగార్జున ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన ఈ కార్యక్రమంలో అరకు పార్లమెంట్ బాధ్యులు గుమ్మడి సంద్యారాణి, మాజీ ఎమ్మెల్యే పార్టీ అధికార ప్రతినిధి ద్వారపురెడ్డి జగదీశ్వరరావు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు కే నాయుడు,కోళ్ల లలిత కుమారి, బంధు దేవ్, లతోపాటు పార్వతీపురం నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ బోనెల విజయచంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు. పాదయాత్రలో భాగంగా ముందుగా పట్టణంలోని ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పాలాభిషేకం చేసి నివాళులు అర్పించారు.అనంతరం కన్యకా పరమేశ్వరి కోవెలలో ప్రత్యేక పూజలు చేపట్టి చంద్రబాబు నాయుడుకు ఆరోగ్యం నిలకడగా ఉండాలని నిరపరాధిగా బయటకు రావాలని అమ్మవారిని కోరినట్లు తెలిపారు. పార్వతీపురం పట్టణం అడ్డాపు నెలపద్దా పార్టీ ఇంచార్జ్ అదేశాల మేరకు సీనియర్ నాయకులు గొట్టాపు వెంకట్ నాయుడు ఆధ్వర్యంలో రిలే నిరాహార దీక్షను చేపట్టారు.

మహిళలు బోనాలతో మొక్కులు తీర్చిన వైసం.....

అన్యాయంగా చంద్రబాబు నాయుడు పై అక్రమ కేసులు బనాయించి రిమాండ్ కు పంపిన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి నిరంకుశ పాలనకు చరమాంకం పలకాలని అలాగే పెట్టిన కేసులు నిరాధారంగా భావించి అధికారులు చంద్రబాబు నాయుడును నిరాపరాధిగా విడిచి పెట్టాలని కోరుకుంటూ పాలకొండ నియోజకవర్గం సీతంపేట మండలం పరిధిలో అధిక సంఖ్యలో గిరిజన మహిళలు ముక్కిడి పోలమ్మ తల్లికి ఘంటాలు చాలించి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. మంగళవారం తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకురాలు పదాల భూదేవి ఆధ్వర్యంలో సీతంపేట మండలం పులిపిట్టి గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో వ్యాసనియన్న శ్రీ శ్రీ ముక్కుడు పోలమ్మ అమ్మవారి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేపట్టడం కనిపించింది. ముందుగా పులిపట్టి గ్రామం నుండి ఆ పార్టీ మండల కన్వీనర్ తోట ముఖలింగం ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఎత్తున గిరిజన మహిళలు ఘంటాలను తలపై ఉంచి పాదయాత్ర జరిపి అమ్మవారి కోయిల వద్ద ప్రత్యేక పూజలను చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ రాజకీయ కక్షల సాధింపులో భాగంగా ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి తమ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు పై మోపిన కేసులు నిరాధారంగా రుజువు కాబడి తమ నేత నిరాపరాధిగా బయటకు రావడం ఆ తల్లి దీవెనలు చంద్రబాబు నాయుడు పై ఉండి ఆరోగ్యం నిలకడగా ఉండాలని పూజలు చేసినట్లు ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సర్పంచ్ సవరభాజన్లు, మాజీ ఎంపీసీ సబర్ కుంపి నాయకులు సబర్ మంగయ్య బిడ్డకు రామకృష్ణ బిడ్డిక జయలక్ష్మి సంద్యారాణి అధిక సంఖ్యలో గిరిజన మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మితోనే మేము..

చీపురుపల్లి, సెప్టెంబర్ 19:(మేజర్ న్యూస్):టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబునాయుడు అక్రమ అరెస్టుకు నిరసనగా చీపురుపల్లిలో టీడీపీ మహిళ నేతలు రిలే నిరాహారదీక్షలు చేపట్టారు. మంగళవారం విజయనగరం జిల్లా టీడీపీ అధ్యక్షులు, చీపురుపల్లి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి కిమిడి నాగార్జున చంద్రబాబుకు పోస్తు కార్డుల ద్వారా సందేశం పంపారు. చంద్రన్న యోగక్షేమాలు కోరుతూ ఉత్తరాన్ని రాజమండ్రి సెంట్రల్ జైలు చిరునామాకు పంపించారు. ఆయనకు తామంతా అండగా ఉంటామని.. క్షేమంగా, ధైర్యంగా ఉండాలని పేర్కొన్నారు.ఈ సందర్భంగా నాగార్జున మాట్లాడుతూ.. కేవలం రాజకీయ కక్షతో తమ అధినేతను అక్రమంగా అరెస్ట్ చేశారని తెలిపారు. ఆయన నిప్పులాంటి వారని.. 40 ఏళ్ల రాజకీయ జీవితంలో ఏనాడూ చిన్న ఆరోపణలు కూడా రాలేదని గుర్తు చేశారు.ఈ దీక్ష లో మాజీ ఎంపీసీ రౌతు కాంతమ్మ,పిళ్ళా కృష్ణ వేణి,మీసాల హైవావతి,ముల్లు రమాదేవి, దన్నాన సత్యవతి,వెంపదాపు అన్నపూర్ణ, అరతి సాహు,మీసాల నాగమణి,లెంక రాధ,బిడిగంటి కృష్ణ వేణి, మీసాల జోత్సాన్లు, శనపతి వెంకటరత్నం, కుమారి, సంతోషి,మంత్రి కాంతమ్మ,గడి రమణమ్మ,మీసాల సత్యవతి, మీసాల జయమ్మ,మీసాల శ్రీదేవిచింతపల్లి రమణమ్మ,యడ్ల ఆదిలక్ష్మి,దుక్క సత్యవతి,మీసాల కాంతమ్మ, మీసాల స్వాతి,పర్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.ఈ కార్యక్రమం లో రౌతు కామ నాయుడు, దన్నాన రామచంద్రుడు,ముల్లు రమణ, గవిడి నాగరాజు, రౌతు నారాయణ రావు, మహాంతి అప్పల నాయుడు,శనపతి శ్రీనివాస రావు, సప్త సూరప్పడు, మీసాల నవీన్, బాణాన రామకృష్ణమ నాయుడు, కెల్ల రామారావు, దుగ్గు మల్లేశ్వర్ రావు,దన్నాన సూం ప నాయుడు, శ్రీధర్,కాశీ, త్రినాధ్, వాసు, చైతన్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు విద్యార్థుల చేత వ్యవసాయం చేయించడం ఎంతో శ్రేయస్కరం

భీమునిపట్నం, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్ స్కూల్ : అభివృద్ధి చెందుతున్న దేశాల్లోని గ్రామీణ, పట్టణ ప్రాంతాల్లోని విద్యార్థులు, వారి కుటుంబాలకు పోషకాహారం, విద్య నాణ్యతను మెరుగుపరచడానికి విద్యాసంస్థల్లో పంటలు పండించడం ఒక శక్తివంతమైన సాధనంగా ఉంటాయి అని ఆహార మరియు వ్యవసాయ సంస్థ (ఎఫ్ ఏ ఓ) పేర్కొంటుంది గ్రీన్ కైమేట్ టీం వ్యవస్థాపక కార్యదర్శి జె.వి. రత్నం పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు కస్తూరిబా గాంధీ బాలికల విద్యాసంస్థ లో మంగళవారం ఉదయం విద్యార్థులు పలు కూరగాయ మొక్కలు విత్తనాలు నాటారు. ఈ మేరకు ఆయన మాట్లాడుతూ వ్యవసాయ, పోషకాహారం, విద్యా కార్యక్రమాలతో కలిసి ఉంటే మనోవికాసం కలుగుతుందన్నారు. ఆహార పదార్థాలు వృధా కావని, విద్యార్థుల్లో సృజనాత్మకత పెరుగుతుందని వివరించారు. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా చాలా దేశాలలో విద్యార్థులు చేత వ్యవసాయం చేయిస్తూ చాలా సత్ఫలితాలు సాధించారన్నారు. భీమునిపట్నం మండలంలోని రాయపాలెం విద్యాసంస్థలు గడిచిన ఏడు సంవత్సరాలుగా విద్యార్థుల చేత ప్రకృతి ఆధారంగా వ్యవసాయం చేస్తున్నామన్నారు. తాము చిన్నప్పుడు స్కూల్లో చదివే రోజుల్లో మూడవ తరగతి నుంచి వ్యవసాయం చేసామన్నారు. తమకు తమ చిన్నప్పుడే ప్రకృతి ఆధారంగా వ్యవసాయం చేయడం ఉపాధ్యాయులను నేర్పించడం జరిగిందన్నారు. కె. జి. బి. వి. విద్యాసంస్థ ప్రిన్సిపాల్ గంగా మహాలక్ష్మి కుమారి మాట్లాడుతూ పలు మొక్కలు ఇప్పటికే పెంచుతున్నామని, పంచ %ఎలెక్టివ్ పదం వల్ల కొంత ఇబ్బంది



విరుదుతుందన్నారు. అయినప్పటికీ విద్యార్థులకు ఆరోగ్యకరమైన ఆహారం అందించేందుకు తాము సైతం ప్రకృతి ఆధారంగా పంటలు పండించేందుకు ముందుకు వచ్చామన్నారు. విద్యార్థులు తమ ఖాళీ సమయంలో ఒక అరగంట ఈ మొక్కల గురించి వట్టించుకుంటే వారందరికీ ఆరోగ్యకరమైన కూరగాయలు ఆకుకూరలు లభిస్తాయన్నారు. తమ విద్యాసంస్థలు ఇవన్నీ పెంచి విద్యార్థులకు తాము ఎలాంటి ఆహారం తింటున్నామని, ఎలాంటి ఆహారం తినకూడదు, ఆహారమే పరమ ఔషధం కాబట్టి %ఎలెక్టివ్ కరమైన ఆహారం తమ విద్యార్థులకు లభించే విధంగా తాము కృషి చేస్తున్నామన్నారు. పలు మొక్కలు నాటిన అనంతరం విద్యార్థులు సైతం తాము చేస్తున్న ఈ కార్యక్రమం తమ ఆరోగ్యం కోసమేనా అని వివరించారు. శారీరక శ్రమ చేయడం ద్వారా తాము సైతం ఉన్నతంగా జీవించడానికి ఉపకరిస్తుందని పేర్కొన్నారు.

ఘనంగా వినాయకచవితి ఉత్సవాలు



గరుగుబిల్లి, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్ స్కూల్: మండల పరిధిలోని ఆయా గ్రామాల్లో వినాయక చవితి ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నారు. ఈమేరకు ఆయా గ్రామాల్లో ఊరేగింపుగా వినాయక విగ్రహాలను తీసుకువెళ్లిన అనంతరం ఏర్పాటుచేసిన మండపాల్లో వినాయక ప్రతిమలను ప్రతిష్ఠించారు. ఆయా గ్రామాల్లో ఒకరోజు వినాయక చవితి ఉత్సవాలు నిర్వహించిన అనంతరం నిమజ్జనం చేశారు. అదేవిధంగా పలు గ్రామాల్లో త్రిరాత్రి మహోత్సవాలతో పాటు మరి కొన్ని గ్రామాల్లో గణపతి నవరాత్రి ఉత్సవాలను మండల పరిధిలోని గరుగుబిల్లి, రావుపల్లి, కొత్తపల్లి, కొత్తూరు, రావివలస, నాగూరు ఖద్దవలస తోటపల్లి, గిజబ, గొట్టివలస, బురద వెంకటాపురం, తదితర గ్రామాల్లో వినాయకచవితి ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నారు. వినాయక చవితి ఉత్సవాలు సందర్భంగా ఆయా గ్రామాల్లో సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను ఏర్పాటు చేశారు. త్రిరాత్రి ఉత్సవాలు నిర్వహించిన అనంతరం నిమజ్జనం చేయనున్నామని కమిటీ సభ్యులు తెలిపారు.

వైఎస్సార్ పెన్షన్ కానుక పంపిణీ



అచ్చుతాపురం సెప్టెంబర్ 19 మేజర్ స్కూల్..మండలంలో దోసురు గ్రామ సచివాలయం పరిధిలోని నూతనంగా మంజూరు అయినా పెన్షన్ కానుక సంబంధించిన 13 మంది లబ్ధిదారులకి మంగళవారం జడ్పీటీసీ నర్మల కుమార్ చేతులు మీదగా పెన్షన్ పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో సర్పంచ్ నర్మల సుజాత, పంచాయతీ కార్యదర్శి చంద్రకళ, వైస్సార్సీపీ గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు గండి రాజు, సచివాలయం కన్వీనర్ గొర్తి ప్రసన్న కుమార్, వెల్డర్ అసిస్టెంట్ రీగన్, పైలెట్ అప్పలరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్.జె.పురంలో రైతులకు భూమి పాస్ పుస్తకాలు పంపిణీ



అచ్చుతాపురం సెప్టెంబర్ 19 మేజర్ స్కూల్: అజగన్నాధపురం సచివాలయంలో ఎమ్మెల్యే కన్నబాబు రాజు ఆశీస్సులతో ఎన్సీ సర్పంచ్ మరియు వైయస్సార్ పార్టీ ఇంచార్జ్ భీముని వెంకటేశ్వరరావు మరియు ఎంపీటీసీ రావి నాగలక్ష్మి శోభన్ బాబు మరియు వైఎస్ఆర్పి నాయకులు భీముని నాగేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో అక్టోబరు 11వ తారీఖున జరగబోయే జగన్నన్న ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమం రూపకల్పనకు వాలంటీర్లతో మీటింగ్ జరిగింది అలాగే ఎం జగన్నాధపురం లో గతంలో కాళ్లు కురుస శివ ప్రమాదవశాత్తు చనిపోయాడు అతని భార్యకు కాలు కురుస నూక లక్ష్మి కి ఐదు లక్షలు జగన్నన్న వైయస్సార్ బీమా ప్రమాద బీమా చెక్కు ఐదు లక్షల అందించడం జరిగింది అలాగే గతంలో జరిగిన భూ సమగ్ర సర్వే ప్రకారం గా వచ్చిన కొత్తగా వచ్చిన భూమి పాసుబుక్కులు పంపిణీ ప్రారంభించడం జరిగింది రేపటినుండి మొత్తం ఎం జగన్నాధపురం రెవెన్యూ లో ఉన్న పాసుబుక్కులు పంపిణీ చేస్తామని తెలియజేశారు ఇటువంటివి ప్రజలకు ఉపయోగపడే పనులు చేస్తున్నందుకు ఎమ్మెల్యే కన్నబాబు రాజు అలాగే సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో సచివాలయ సిబ్బంది వాలంటీర్లు వీఆర్వో ఎంఎల్ఓ పంచాయతీ సెక్రెటరీ వైద్య సిబ్బంది గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు



చంద్రబాబు విడుదలపై బండారు ప్రత్యేక పూజలు



పరవాడ, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్ స్కూల్: మాజీ ముఖ్యమంత్రి , తెలుగుదేశంపార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు జైలునుండి తక్షణమే నిర్దోషిగా విడుదల అవ్వాలని మండలంలో గల వెన్నెలపాలెం గ్రామంలో మాజీ మంత్రి బండారు సత్యనారాయణమూర్తి సోమవారం వినాయక చవితి సందర్భంగా వినాయకునికి ప్రత్యేకపూజలు నిర్వహించారు. బాబుతో నేను అంటూ కరపత్రాలు చేతపట్టి చంద్రబాబు నాయుడు ఆరోగ్యం బాగుండాని, ఆయన త్వరిత గతిన న్యాయస్థానం ద్వారా విడుదల అవ్వాలని వినాయకుని వేడుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిడిపి నాయకులు అభి నాయుడు, వరలక్ష్మి, తధి తరులు పాల్గొన్నారు.

శివుని ఆలయ మండపం నిర్మాణానికి మాజీ ఎంపీటీసీ డెక్క 5116 ఆర్థిక సాయం



పరవాడ, సెప్టెంబర్ 19 మేజర్ స్కూల్: మండలం గల కలపాక పంచాయతీలో స్థానిక సర్పంచ్ బొండా కనకారావు అధ్యక్షతన జరుగుతున్న శివుని ఆలయ మండపం నిర్మాణానికి మాజీ ఎంపీటీసీ డెక్క శ్రీనివాస్ తమ వంతు సాయంగా 5116 రూపాయలు విరాళంగా అందజేశారు.. ఈయనకు స్థానిక సర్పంచ్ బొండా కనకారావు మరియు ఆలయ కమిటీ పెద్దలు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు ఈ సందర్భంగా నిర్మిస్తున్న శివాలయం కు భక్తులు విరాళాలు అందించి ఆలయ నిర్మాణానికి దోహదం చేయాలని కలపాక సర్పంచ్ కనకారావు కోరారు.

నేడు సిసి రోడ్డుకు శంకుస్థాపన



పరవాడ, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్ స్కూల్ :పరవాడ మండలం వాడచీపురుపల్లి పంచాయతీలో గల వాడచీపురుపల్లి నుండి విస్సన్నపేట వరకు 82.60 లక్షల రూపాయలు పంచాయతీరాజ్ ప్రాజెక్ట్ నిధులతో నిర్మించనున్న సి.సి రోడ్ కు శంఖుస్థాపన పెండుర్తి శాసనసభ్యులు అన్నంరెడ్డి అదీవ్ రాజ్, పరవాడ మండల ఎంపీపీ పైల వెంకట పద్మ లక్ష్మి శ్రీనివాసరావు, పరవాడ జడ్పీటీసీ పైల సన్యాసిరాజు ,విచ్చేసి వారు శంఖుస్థాపన చేయడం జరుగుతుంది అని మండల పార్టీ అధ్యక్షులు కోస రామారావు మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి మండలం లో గల వైస్ ఎంపీపీ లు, సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీ లు, మాజీ సర్పంచ్ లు, మాజీ ఎంపీటీసీ లు, ముఖ్యనాయకులు ,కార్యకర్తలు, కన్వీనర్లు, గృహసారదులు, హోజరుకావాలని కోరుతున్నానని అన్నారు.

చంద్రబాబు అరెస్ట్ కు పోస్ట్ కార్డు ఉద్యమం చేపట్టిన మీసాల గీత

విజయనగరం టౌన్ సెప్టెంబర్ 19 (మేజర్ న్యూస్) తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నారా చంద్రబాబు నాయుడు పై అక్రమ అరెస్టుకు నిరసనగా పోస్ట్ కార్డు పై “మేము సైతం బాబుతో నేను మీసాల గీత” అని లోగో తో పోస్ట్ కార్డు ను ప్రస్తుతం తాత్కాలికంగా ఉన్న నారా చంద్రబాబు నాయుడు స్నేహ బ్లాక్-సెంటర్ జైల్, రాజమండ్రి, తూర్పు గోదావరి జిల్లా, పిన్ నెంబర్ 533 101 అడ్రస్ కు పంపి కార్యక్రమము ను ప్రారంభించారు. పార్టీ ఆదేశాల మేరకు వివిధ డివిజన్లలోని, గ్రామాల్లోని రిలే నిరాహార దీక్ష చేస్తున్న ఫుల్ బాగ్, మంగలవీధి కాలనీ ఫుల్ బాగ్, ఇప్పిలి వీధి, కాటవీధి, పుప్పల వీధి, నాగ వంశ వీధి, 22వ డివిజన్ , గాజులరేగ,



విద్యార్థులతో సంతకాలు సేకరణ, పోస్ట్ కార్డులు పై సంతకాలు సేకరణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

40వ డివిజన్లో రిలే నిరాహార దీక్ష చేస్తున్న తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలు శిబిరం వద్దకు మీసాల గీత చేరుకొని ఐదు గంటలకు ప్రాంతంలో వాళ్లకు చెరుకు రసం ఇచ్చి దీక్షను విరమింప చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కౌన్సిలర్ కెల్ల సూరిబాబు, సుంకరి విజయలక్ష్మి, మాజీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి దాట్ల రవిరాజు, జిల్లా టీఎన్ఎస్ఎఫ్ ప్రధాన కార్యదర్శి మాడుగుల భాను ప్రకాష్, అంబళ్ళ సూర్య ప్రకాష్, సుంకరి శ్రీను గోగుల ప్రణయ్, రవి, రెడ్డిపల్లి ప్రసాద్, మండల పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి గంటా పొలివాయి, నడువూరు రాంబాబు, తొండ్రో తు అప్పలనాయుడు, సాయి, ఆర్.ఎం.పి.డాక్టర్ నాయుడు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధ్యాయుడి ఇంట్లో భారీ చోరీ

రాజాం, సెప్టెంబర్ 19. మేజర్ న్యూస్: విజయనగరం జిల్లా రాజాం వాసవి నగర్లోని ఓ ఉపాధ్యాయుడి ఇంట్లో భారీ చోరీ జరిగింది. సుమారుగా 20 తులాల బంగారం, రెండు లక్షల రూపాయల నగదును దుండగులు చోరీ చేశారు. వివరాల్లోకి వెళ్తే రాజాం పట్టణ పరిధి వాసవి నగర్లో నివాసం ఉంటున్న గద్దు వెంకటరమణ వినాయక చవితి సందర్భంగా కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి సోమవారం ఉదయం జి శిగడాం మండలం ఎందువ గ్రామానికి వెళ్లారు. కుటుంబ సభ్యులు తిరిగి మంగళవారం ఉదయం ఇంటికి వచ్చి చూసే సరికి



తెలిపారు. ఈ విషయంపై రాజం పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. అనంతరం పట్టణ సి.ఐ రవి కుమార్ క్లాస్ టీమ్ తో వచ్చి పరిశీలించారు.

ఇంటి తాళాలు పగలగొట్టి బీరువాలు తెరిచి ఉండటం గమనించారు. ఇంటిలో ఉన్న 20 తులాల బంగారం, రూ. 2 లక్షలు నగదు అవహరణకు గురైనట్లు గుర్తించారు. గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు రాత్రి ఇంట్లోకి చొరబడి ఈ దొంగతనం చేసి ఉంటారని కుటుంబ సభ్యులు నాయకులు మాజీ ఎంపీపీ బి త్రినాధ కురుపాం నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ ఇన్చార్జి లక్ష్మి ఆర్కపల్లె అచ్యుతరావు, సింహాల్ రాజు, తదితరులు చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్ట్ ను నిరసిస్తూ విజయ నగరం వెళ్లి పైడితల్లి అమ్మవారిని దర్శించుకొని ప్రజల మనషి నిత్యం ప్రజల కోసం శ్రమించే నారా చంద్రబాబు త్వరగా బయటకు వచ్చి తిరిగి ప్రజలతో మమేకం కావాలని పైడితల్లి అమ్మవారికి అభిషేకం చేయించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించినట్లు ఈ ప్రభుత్వానికి మంచి

చంద్రబాబు క్షేమంగా తిరిగి రావాలని గణపతికి పూజలు అన్నదానం

బాదంగి, సెప్టెంబర్ 19. మేజర్ న్యూస్: మండలంలో గల లక్ష్మీపురం గ్రామపంచాయతీ మధుర గ్రామమైన ఎరుకల పాకల గ్రామంలో సోమవారం టిడిపి పార్టీ ఎస్ టి సెల్ జనరల్ సెక్రెటరీ పాలవలస గౌరు ఆ



గ్రామ సర్పంచ్ పాలవలస పార్వతి లు అధ్యక్షులలో ఆ గ్రామ ఎస్సీ కులస్తులందరూ కలిసి వినాయక చవితి సందర్భంగా టిడిపి పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు

మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు అక్రమ అరెస్టుకు నిరసనగా మరియు కడిగిన ముత్యములా క్షేమంగా తిరిగి రావాలని కోరుతూ వినాయకునికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు మంగళవారం గ్రామస్తులంతా కలిసి అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు చుట్టుపక్కల గ్రామస్తులు భారీ సంఖ్యలో వచ్చి భోజనాలు చేశారు ఈ సందర్భంగా పాలవలస గౌరు మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు క్షేమంగా తిరిగి రావాలని రాష్ట్రాన్ని ఆరాచక పాలన నుండి రక్షించాలని వచ్చే ఎన్నికల్లో టిడిపి పార్టీ అధికారంలోకి రావాలని వినాయకుడిని కోరుతూ గ్రామస్తులమంతా ప్రత్యేక పూజలు అన్నదానం నిర్వహించినట్లు ఆయన తెలిపారు ఈరోజు ఉదయం నాతో కలిసి బాదంగి మండలం టిడిపి

నాయకులు మాజీ ఎంపీపీ బి త్రినాధ కురుపాం నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ ఇన్చార్జి లక్ష్మి ఆర్కపల్లె అచ్యుతరావు, సింహాల్ రాజు, తదితరులు చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్ట్ ను నిరసిస్తూ విజయ నగరం వెళ్లి పైడితల్లి అమ్మవారిని దర్శించుకొని ప్రజల మనషి నిత్యం ప్రజల కోసం శ్రమించే నారా చంద్రబాబు త్వరగా బయటకు వచ్చి తిరిగి ప్రజలతో మమేకం కావాలని పైడితల్లి అమ్మవారికి అభిషేకం చేయించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించినట్లు ఈ ప్రభుత్వానికి మంచి

జగన్ నిరంకుశపాలన నుంచి రాష్ట్రాన్ని కాపాడుకుందాం

జనసేన నేత గురాన అయ్యలు
విజయనగరం టౌన్ సెప్టెంబర్ 19 (మేజర్ న్యూస్): జగన్ నిరంకుశపాలన నుంచి రాష్ట్రాన్ని కాపాడుకుందామని ప్రజలకు జనసేన గురాన అయ్యలు పిలుపునిచ్చారు. చంద్రబాబు అరెస్టుకు నిరసనగా టిడిపి నాయకులు విజయనగరం నియోజకవర్గంలో అన్ని వార్డుల్లో , గ్రామాల్లో చేపట్టిన నిరసన దీక్షలకు జనసేన పార్టీ తరుపున సంఘిభావం తెలియ జేశారు. ఈ సందర్భంగా అయ్యలు మాట్లాడుతూ టిడిపి అధినేత చంద్రబాబు అరెస్ట్ వైసీపీ ప్రతీకార చర్యకు నిదర్శనమన్నారు. రాజ్యాంగాన్ని, చట్టాలను ఉల్లంఘించే ఏపీ సీఎం జగన్ పూర్తిగా అవినీతి బురదలో కూరుకుపోయి, మిగతా అందరిపైనా బురద జల్లుతున్నారని అన్నారు. జగన్ వికృత చేష్టలను ప్రజలు గమనిస్తున్నారని, రాజోయ్ ఎన్నికల్లో తగిన గుణపాఠం చెప్పడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారని హెచ్చరించారు. అవినీతి మరక తేని పవన్ కల్యాణ్ పై నోటికి వచ్చినట్లు మాట్లాడితే తరిమి తరిమి కొడతామని హెచ్చరించారు. రాష్ట్ర



సమావేశాల్లో ప్రవేశపెట్టాలని నిర్ణయం తీసుకోవడం హర్షణీయమని అన్నారు. ఈ బిల్లు చట్టసభల్లోనూ ఆమోదం పొందితే ఖచ్చితంగా రాజకీయంగా మహిళా సాధికారత సాధ్యమవుతుందన్నారు. విజయనగరం నియోజకవర్గం మహిళా ప్రజా ప్రతినిధులకు కనీస గౌరవం ఇవ్వకపోవడం

సిగ్గుచేటు అన్నారు. కార్పొరేషన్ లో బీసీ మేయర్ కి ఇస్తున్న విలువ ఏమిటో ప్రజలందరూ గమనించాలన్నారు. అలాగే వైద్య కళాశాల ప్రారంభోత్సవ శిలాపలకం పై స్థానిక టిడిపీ మహిళ కార్పొరేటర్ పేరు లేకపోవడం శోచనీయమన్నారు. విజయనగరం పట్టణంలో రోడ్డు విస్తరణ కు న్యాయపరమైన చిక్కులు తొలగిపోయినా... రోడ్డు విస్తరణ పనులు పూర్తి చేయకపోవడం దారుణమన్నారు. పైడిమాంబ జాతరకి రోడ్డు మరమ్మతులకు మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ నుండి నిధులు కేటాయించి... తూతూమంత్రంగా పనులు చేపట్టి దోచుకునే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. వైకాపా పాలకుల మాటలకు, చేతలకు పొంతన ఉండదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.రామచంద్రరాజు, కాటం అశ్వని, మాతా గాయిత్రి, లక్ష్మి, జ్యోతి, చక్రవర్తి, ఎల్. రవితేజ, పిడుగు సతీష్, రవీంద్ర, నారాయణరాజు, అదబాల వేంకటేశ్, ఎమ్ .పవన్ కుమార్ , వజ్రపు నవీన్ కుమార్, పృథ్వీ భార్గవ్, అభిలాష్ , సయద్ బొకారి, సాయి, దుర్గారావు, సురేష్ కుమార్, హిమంత్ కుమార్ ,

బస్ షెల్టర్ పనులు పరిశీలిస్తున్న ఎంపీపీ సురేష్...

చంగర సెప్టెంబర్ 19 (మేజర్ న్యూస్) స్థానిక ఎంపీపీ డి.ఎస్.ఎస్. దగ్గర నూతనంగా నిర్మిస్తున్న బస్ షెల్టర్ పనులను మంగళవారం నాడు ఎంపీపీ ఉత్తరవల్లి, సురేష్ ముఖర్జీ పనులను పరిశీలించారు. పనులు వేగవంతం చేయాలని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సర్పంచ్ ఎంపీపీ ప్రతినిధి కనగల పారి



మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లు పట్ల జెడ్పీ చైర్మన్ హర్షం

విజయనగరం టౌన్ సెప్టెంబర్ 19 (మేజర్ న్యూస్): ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి వివిధ కార్పొరేషన్ పదవులలో, పార్టీ పదవులలో మహిళలకు 50 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పిస్తూ తీసుకున్న నిర్ణయం నేడు దేశానికే ఆదర్శవంతంగా నిలిచిందని విజయనగరం జిల్లా వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ మజ్జి శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. నేడు పార్లమెంట్ లో మహిళలకు 33 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పిస్తూ ప్రవేశపెట్టిన బిల్లు ఆమోదం పొందిన నేపథ్యంలో జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ మజ్జి శ్రీనివాసరావు (చిన్న శ్రీను) హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కేంద్ర ప్రభుత్వానికి, ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ మరియు మహిళా సాధికారతకు ఎంతగానో కృషి చేస్తూ సంక్షేమ పథకాల్లో మహిళల కే పెద్దపీట వేసిన మన ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి ఒక ప్రకటనలో ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



దివ్యాంగులకు ప్రత్యేక అన్నదాన కార్యక్రమం



పూసపాటిరేగ : నెల్లిమర్ల ఎమ్మెల్యే బద్దుకొండ అప్పలనాయుడు జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని కోనాడ కూడలి సమీపంలో ఉన్న క్యాంపస్ ఛాలింజ్ లో దివ్యాంగులకు జెసిఎస్ మండల కన్వీనర్ మహాంతి శ్రీనివాసరావు ఆర్థిక సహాయంతో ప్రత్యేక అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఎమ్మెల్యే అప్పలనాయుడు తనయుడు మణిదీప్ అధ్యక్షులలో ప్రారంభించారు. దివ్యాంగుల కష్టసుఖాలను అడిగి తెలుసుకోవడమే కాకుండా వారికి అందుతున్న సదుపాయాల అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైకాపా మండల కన్వీనర్ పతివాడ అప్పలనాయుడు, పుష్పాల లక్ష్మీనారాయణ, బొల్లి రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష ను విజయవంతం చేయాల్సి



బొబ్బిలి: సెప్టెంబర్ 19 (మేజర్ న్యూస్): జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష యోజన పథకం ను విజయవంతం చేయాలని ఎంపీపీ డి. రవికుమార్ తెలిపారు. ఈ మేరకు మండలంలోని కారాడ గ్రామంలో మంగళవారం సచివాలయంలో జగనన్న సురక్ష యోజన పథకం పై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి ఇంటింటికి వెళ్లి ప్రజల ఆరోగ్యం పై వివరాలు సేకరించాలని తెలిపారు. అలాగే బొబ్బిలి మండలంలో కారాడ గ్రామంలో ఎంపీపీ సూల్ నందు మధ్యాహ్న భోజన పథకం తనిఖీ చేసిన స్థానిక ఎంపీపీ మరయు పాఠశాల ఆవరణ , సౌకర్యాలు తనిఖీ చేసి అక్టోబర్ ఆరో తారీఖున జరగబోయే జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష పథకమునకు పాఠశాలను వేదికగా నిర్ణయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సచివాలయం సిబ్బంది, ఆరోగ్య సిబ్బంది, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మనస్థవంతో పురుగులమందు త్రాగి వ్యక్తి మృతి

బాదంగి, సెప్టెంబర్ 19. మేజర్ న్యూస్: గొల్లూడి గ్రామానికి చెందిన రేగు సోములు, వయసు 50 సంవత్సరాలు, తన త్రాగుడు వ్యసనం వలన తన భార్య అయిన పద్మ చిన్న కూతురు ఇంటికి చిలకలూరిపేట వెళ్ళిపోయింది అని పిలిచినా రాలేదని మనస్థవంతో ఈనెల 18వ తేదీన మధ్యాహ్నం మూడు గంటలకు గడ్డి ఆసుపత్రికి తీసుకుని వెళ్లారని చికిత్స అనంతరం మెరుగైన చికిత్స ఆసుపత్రికి డాక్టర్ రిఫర్ చేయగా అక్కడ చికిత్స పొందుతూ మంగళవారం ఉదయం 10 గంటలకు మృతి చెందినట్లుగా మృతుని భార్య పద్మ పిర్యాయి చేయగా ఎస్ ఐ ఆర్ జయంతి కేసు నమోదు చేసి ధర్యాప్తు చేయడం జరిగిందని ఎస్ ఐ జయంతి విలేకరులకు తెలిపారు.



పశువులకు వైద్య చికిత్సలు...

చంగర సెప్టెంబర్ 18 (మేజర్ న్యూస్) మండలం శ్రీహరిపురం గ్రామంలో పశువులు వ్యాధుల బారిన బడి చనిపోయిన ఘటన తెలిసింది. ఆ గ్రామానికి డా. వై. ఎస్. ఆర్. డాక్టర్ జయప్రకాష్ అధ్యక్షులలో సిబ్బంది శ్రీహరిపురం గ్రామాన్ని సందర్శించి పశువులకు వైద్య చికిత్సలు అందించడం జరిగింది.

నేడు కొమరాడలో జగనన్నకు చెబుదాం

పార్వతీపురం, సెప్టెంబర్ 19 (మేజర్ న్యూస్) మండల స్థాయి జిల్లా కలెక్టర్ ఆధ్వర్యంలో చేపడుతున్న జగనన్నకు చెబుదాం కార్యక్రమంలో భాగంగా నేడు కొమరాడ మండల కేంద్రంలో జిల్లా కలెక్టర్ నిశాంత్ కుమార్ సమక్షంలో కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ప్రజలు వారి వారి సమస్యలను అట్టి పెట్టుకునేందుకు వీలుగా ఉదయం 10:30 గంటల నుండి మండల కేంద్రంలోని ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో అధికారులు అందుబాటులో ఉంటారని ప్రజలు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. అలాగే అన్ని శాఖల అధికారులు కార్యక్రమానికి హాజరుకావాలని కలెక్టర్ తెలిపారు.

కొనసాగుతున్న టిడిపి రిలే నిరాహార దీక్షలు



సాలూరు సెప్టెంబర్ 19 మేజర్ న్యూస్ జాతీయ నాయకుడు మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు అరెస్టుకు నిరసనగా సాలూరు పట్టణంలో టిడిపి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ జి సంద్యారాణి నాయకత్వంలో రిలే నిరాహార దీక్షలు కొనసాగుతున్నాయి మంగళవారం ఉదయం వేణుగోపాల స్వామి ఆలయం ఎదురుగా నిమ్మది తిరుపతిరావు టిడిపి పట్టణ అధ్యక్షులు ఏ పరమేశ్వరావు ఎం శ్యామ్ ముఖి సూర్యనారాయణ గంట భాస్కరావు రాఠు తిరుపతిరావు సాలూరు పాచిపెంట మొక్కువా మండలాల టిడిపి నాయకులు కార్యకర్తలు నిరాహార దీక్షలు కొనసాగించారు.

రేపు జాతీయ ఎస్ టి కమిషన్ సభ్యులు రాక

పార్వతీపురం సెప్టెంబర్ 19 మేజర్ న్యూస్... జాతీయ గిరిజన తెగల (ఎస్ టి) కమిటీ సభ్యులు అనంత నాయక్ రేపు గురువారం జిల్లాకు రానున్నట్లు గిరిజన సంక్షేమ శాఖ డిడి కే శ్రీనివాసరావు మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. గురువారం ఉదయం 10 గంటలకు సభ్యులు పార్వతీపురం చేరుకొని అక్కడనుండి బొమ్మ లక్ష్మీపురం మండలం గిరిజన సంక్షేమ ఆశ్రమ పాఠశాల (బాలికలు) సందర్శించారని పేర్కొన్నారు. అనంతరం మరలా పార్వతీపురం చేరుకుని స్థానికంగా ఉన్న ఏకలవ్య మోడల్ రెసిడెన్షియల్ స్కూలు తనిఖీ చేపడతారని భోజన విరామం అనంతరం గిరిజన సంఘాల నాయకులతో భేటీ అవుతారని తెలిపారు. రాత్రికి పార్వతీపురంలో బస్ చేసి శుక్రవారం ఉదయం 10:30 గంటలకు జిల్లా అధికారులతో సమావేశమై అనంతరం పాడేరు వెళ్లనున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

ఘనంగా విగ్నేశ్వర పూజలు

సాలూరు, సెప్టెంబర్ 19 (మేజర్ న్యూస్) మండలం పరిధిలో కరివలన గ్రామములో జనసేన మండల కన్వీనర్ గౌరె జగదీశ్వరరావు దంపతులు సోమవారం సాయంత్రం ఘనంగా విగ్నేశ్వర విగ్రహాన్ని ప్రతిష్ఠించి పూజలు చేశారు గ్రామ పురోహితుడు ప్రభాకర్ పంతులు సాయురంగా గుడి అర్చకులు వినాయక విగ్రహానికి ప్రాణ ప్రతిష్ఠ చేసి వేద మంత్రాలతో పూజలు నిర్వహించారు గ్రామములో బద్ది



యవజన సంఘం కుర్రవాళ్ళకు జగదీశ్వరరావు ఆరు అడుగులు వినాయక విగ్రహాన్ని తమ సొంత డబ్బులతో విగ్రహం ఇవ్వడం జరిగింది గంట జగదీశ్వరరావు మర్రి జగదీశ్వరరావు పి ఉమామహేశ్వరరావు పి సోమేశ్వరరావు దండ్రి ఈశ్వరరావు దండ్రి లక్ష్మీనారాయణ వడాల సంత కమిటీ కుర్రవాళ్ళు పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు

భారీ గణనాధుడికి ప్రత్యేక పూజలు

పార్వతీపురం రూరల, సెప్టెంబర్ 19 (మేజర్ న్యూస్): మండలంలో గల 30 పంచాయతీలను ఎక్కడా లేనివిధంగా చిన్న బొంబంబుగ్రామంలో భారీ గణనాధుని ప్రతిష్ఠించు ప్రతిష్ఠించారు. వినాయక చవితి



సందర్భంగా గ్రామానికి చెందిన బీసీ కాలనీలో ఈ భారీ విఘ్నేశ్వరుని ప్రతిష్ఠించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహిస్తున్నారు. సుమారు పది అడుగుల భారీ వినాయకుని ప్రతిష్ఠించు చూసేందుకు చుట్టుపక్కల గ్రామాల్లో నుంచి పెద్ద సంఖ్య లో భక్తులు తరలివస్తున్నారు. ప్రతి ఏడాది ఆన వాయితీగా, గ్రామంలోని బీసీ కాలనీలో గణపతి నవరాత్రులు నిర్వహిస్తుంటారు. ఇందులో భాగం గానే గ్రామానికి చెందిన యువకులు బీసీ కాలనీ పెద్దలు అందరూ కలిసి భారీ వినాయకుడి విగ్రహం ఏర్పాటు చేసి అందరి మనలో పొందుతున్నారు. ఇప్పటికే యువకుల ఆధ్వర్యంలో పలు సంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారు. వినాయక చవితి నవరాత్రుల సందర్భంగా మండలంలోని పలు వినాయక మండలాలను ఎమ్మెల్యే అలజంగి జోగారావు సందర్శించారు. ఎస్సీ కాలనీలో యువకుల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన విగ్నేశ్వరునికి ఆయన దర్శించుకునే ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

ఓటర్ పునఃశ్చరణ లో కచ్చితత్వం పాటించాలి

ఎన్నికల ప్రధాన అధికారి ముఖేష్ కుమార్ మీనా

పార్వతీపురం, సెప్టెంబర్ 19 (మేజర్ న్యూస్) ఓటర్ పునఃశ్చరణ లో భాగంగా అధికారులు శత శాతం కచ్చితత్వం పాటించాలని ఎన్నికల ప్రధాన అధికారి ముఖేష్ కుమార్ మీనా ఆదేశించారు. మంగళవారం ఉదయం జిల్లా కలెక్టర్లు ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్ష సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అక్టోబర్ 21 నాటికి ముసాయిదా ఓటరు జాబితా ప్రచురించడం జరుగుతుందని అక్టోబర్ 17 నుండి 30 మధ్యలో అభ్యంతరాలు, క్లెన్ స్వీకరించడంలో అధికారులు

ప్రత్యేక చొరవ చూపాలని సూచించారు. శాశ్వతంగా గ్రామాలు వదిలిన వారిని, మృతి చెందిన వారిని, డూబ్లికేట్ నమోదులపై క్షేత్రస్థాయిలో క్షుణ్ణంగా పరిశీలించాలని పెండింగ్లో ఉన్న ఫారం 7, 8ల



పరిష్కారం మరింత వేగవంతం చేయాలని అన్నారు.

జిల్లా కలెక్టర్ నిశాంత్ కుమార్ మాట్లాడుతూ క్షేత్రస్థాయి విచారణ ప్రత్యేక పర్యవేక్షణలో చేపడుతున్నామని తెలిపారు. ఎన్నికల నిబంధన వలన ప్రకారం ముందుకు వెళుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. పదిమంది సభ్యుల కంటే ఎక్కువ ఓటర్లు ఉన్న గృహాలు 3727, జంక్ క్వార్టర్లలో ఉన్న గృహాలు 8009 ఉన్నట్లు గుర్తించి పూర్తిగా విచారణ చేపట్టినట్లు స్పష్టం చేశారు. వివిధ రాజకీయ పార్టీ ప్రతినిధులతో దశల వారి సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసి ఓటర్ లిస్ట్ తయారీకి కచ్చితత్వాన్ని పాటిస్తున్నట్లు సమాధానం ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాయింట్ కలెక్టర్ ఆర్ ప్రభాకర్ రావు, ఆర్సోలు ఐటిడిపి సీతంపేట పిఓ కల్వనా కుమారి, ఐటిడిపి పార్వతీపురం పిఓ సి విష్ణు చరణ్, పార్వతీపురం

గిరిజన గ్రామాల్లో గణపతి బొమ్మ మోరియా

సీతంపేట సెప్టెంబర్ 19, (మేజర్ న్యూస్) గిరిజన గ్రామాల్లో ప్రతీ పల్లె బొమ్మ గణపత్యు ఉత్సవాలు తో అలరారుతుంది. అవిజ్ఞం జరకుండా చూడు తండ్రి అంటూ ఉండ్రాళ్ళు పెట్టి మొక్కు తీర్చుకుంటామయ్య మనసారా మమ్మల్ని ఆశీర్వాదములతో దీవించయ్య తొండమ ఏ కారంతయ్య అంటూ వాడవాడ లా విగ్నేష్ కు పూజలు చేస్తున్నారు. సీతంపేట ఎస్ టి కోలనీ లో దశాబ్ది కాలంగా కడురమ్మంగా ఉత్సవాలు జరపడం ఆనవాయితీ గా వస్తుంది. స్థానిక యూత్ తో పాటు చిన్నా పెద్దా తేడా లేకుండా ఎస్ టి కోలనీ వాసులంతా తలా తమకు తోచింది సాయం చేస్తూ దశాబ్ది కాలంగా గణపతి బొమ్మ మోరియా అంటూ నిత్య పూజలు చేస్తుంటారు. ఈ ఏడాది బిడ్డక జీవన్ (రైల్వే) ఉద్యోగి విగ్రహాన్ని సమర్పించారు. మంగళవారం స్థానిక ఎస్ ఐ నీలకంఠ రావు ఎస్ టి కోలనీ

వినాయక మండపాన్ని సందర్శించారు. నిమజ్జనం రోజున పాటించాల్సిన నిమందనలును యూత్ కు వివరించారు. ప్రజానీకానికి ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలుగుకుండా మీసలుకోవాలని ఎస్ ఐ నీలకంఠ రావు హితవు పలికారు. అలాగే స్థానిక శివాలయం వద్ద వర్తకసంఘాలు గ్రామ పెద్దలు ప్రత్యేకంగా గణేష్ ని ఏర్పాటుచేశారు. మొత్తం మీద గిరిజన గ్రామాల్లో గణేష్ ఉత్సవాలు జరుకుంటున్నారు.



సర్వే వివరాలు జెపిఎస్ యాప్లో నమోదు చేయాలి

డివిజ్ జగన్మోహనరావు

మక్కువ, సెప్టెంబర్ 19 (మేజర్ న్యూస్) సర్వే ప్రణాళి కాబద్ధంగా చేపట్టి పూర్తి వివరాలు జెపిఎస్ యాప్ లో నమోదు చేయాలని పార్వతీపురం మన్యం జిల్లా ఇమ్మాన్వెజ్షేషన్ అధికారి (డివిజ్) డి జగన్మోహనరావు అన్నారు. మండలంలోని వెంకటబెర్లిపురం గ్రామంలో మంగళవారం జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష (జెపిఎస్) కార్యక్రమంలో భాగంగా ఇంటింటి ఆరోగ్య సర్వేలను నిర్వహించారు. వైద్య సిబ్బంది ప్రతీ ఇంటి వద్ద చేపడుతున్న ఆరోగ్య పరీక్షలను ఆయన పరిశీలించారు. ఏడు రకాల వైద్య పరీక్షలైన బీపీ, షుగరు, రక్తపోషణ, యూరిన్ పరీక్షలు, మలేరియా, డెంగ్యూ, కఫం నిర్ధారణ కొరకు అవసరమైన వైద్య పరికరాలను, కిట్లు వైద్య సిబ్బంది వద్ద వున్నవి లేనివి పరిశీలించి, ఆయా ఆరోగ్య సమస్యలని బట్టి వాటిని ఏ విధంగా వినయోగిస్తున్నదీ సిబ్బందిని అడిగి

తెలుసుకున్నారు. అలాగే ఆరోగ్యశ్రీ యాప్ ను డౌన్లోడ్ చేయించి వాటి అవశ్యకతను అందరికీ వివరించాలన్నారు. ఇంటింటా సర్వేలో ఆయన పలువురు వృద్ధులతో మాట్లాడి ఆరోగ్య పరిస్థితులపై ఆరా



తీశారు. ఈ నెల 3% వాడే తేదీ నుండి గ్రామాల్లో ప్రారంభం కానున్న జెపిఎస్ వైద్య శిబిరాల్లో తనిఖీల

కొరకు! రోగ నిర్ధారణ ఆధారంగా ముందస్తుగా నిర్దేశించిన టోకెన్ లను గ్రామ సర్పంచ్ కలసి రోగులకు అందజేసి వైద్య సేవలను గురించి ఆయన వివరించారు. జెపిఎస్ వైద్య శిబిరంలో స్పెషలిస్ట్ వైద్యులతో సహా నలుగురు వైద్యులు ఉంటారని రోగ నిర్ధారణ బట్టి తగిన ఆరోగ్య తనిఖీలు చేపడతారని, అవసరమైన వారికి మెరుగైన చికిత్స కొరకు ఆరోగ్యశ్రీ అనుబంధ ఆసుపత్రులకు రిఫర్ చేస్తారని వివరించారు. అనంతరం ఆయన స్థానిక కూడలి వద్ద గ్రామస్థులకు జెపిఎస్ కార్యక్రమంపై అవగాహన కల్పించి, ప్రజలు దీనిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ మరద వెంకటరత్నం, సెక్రటరీ ఎమ్ శంకరరావు, మాజీ సర్పంచ్ డి రామకృష్ణ, సూపర్ వైజర్స్ నిర్మల, జయగౌడ్, వైద్య సిబ్బంది భారతి, విజయ్ కుమార్, ఆశా కార్యకర్తలు, గ్రామ వాలంటీర్లు పాల్గొన్నారు.

ప్రజల అవసరాలు తీర్చడమే మా బాధ్యత

ఎమ్మెల్యే అలజంగి జోగారావు

పార్వతీపురం సెప్టెంబర్ 19 (మేజర్ న్యూస్) నిత్యం ప్రజల్లో ఉంటూ ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి పెద్ద పీట వేస్తూ నియోజకవర్గ పరిధిలో గతంలో ఏ ఎమ్మెల్యే చేపట్టని కార్యక్రమాలను చేపట్టి తన ప్రత్యేకతను ఇప్పటికే చాటుకున్నారని ప్రజలు యావత్తు ముక్తకంఠంతో అభినందించడం కనిపిస్తుంది. ఒకవైపు పార్టీ ఐ కమాండ్ ఆదేశాల మేరకు పార్టీ కార్యక్రమంలో బిజీగా ఉంటూ మరోవైపు తన వ్యక్తిగత అభిలాష మేరకు సొంత కార్యచరణ ప్రకటించుకుని ఆ దిశగా నియోజకవర్గ ప్రజల్లో ఎల్లవేళలా ఉంటూ ముందుకు పోతున్న ఎమ్మెల్యే అలజంగి జోగారావు నాకు అన్ని వర్గాల వారి నుండి ప్రశంసలు అందుతుండడం గమనార్హం. అటువంటి కార్యక్రమాల్లో భాగంగా మా అడుగు మీ కోసం అంటూ నియోజకవర్గ నలుమూలల కలిగి తిరుగుతూ ప్రజల అవసరాలను సమస్యలను దగ్గరగా తెలుసుకుని విని వెంటనే పరిష్కారానికి చర్యలు చేపడుతున్నారు. అందులో భాగంగా మంగళవారం పట్టణంలోని 22వ వార్డులో మున్సిపల్ చైర్మన్ బోనుగోరీశ్వరి వైఎస్ఆర్ పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షులు కొండపల్లి బాలకృష్ణ ఛోర్ లీడర్ మంత్రి రవికుమార్ జేపీసీ కన్వీనర్ గౌర్ మాధవరావు వార్డు కౌన్సిలర్ బాధ్యులు శ్రీనివాసరావు తదితర నాయకులతో

కలిసి వార్డు పర్యటన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమం ద్వారా వార్డులో నెలకొన్న అపరిస్పృత వ్యక్తిగత సామాజిక సమస్యలపై దృష్టి సారించి వెనివెంటనే చర్యలకు అధికారులకు సిఫార్సు చేయడం కనిపించింది. అలాగే వార్డులో సిసి రోడ్లు కాలువల నిర్మాణానికి వింతలు ప్రజల నుండి రాగా చర్యలు కోసం ఆదేశాలు జారీ చేయడం జరిగింది.



వినాయక చవితి రెండో రోజు సందర్భంగా నగరంలో రికరకాల బామ్మలతో గణనాథుడు



అనుమతి లేని నిర్మాణానికి తెర వెనుక సూత్రధారులు ఎవరు ?

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ప్రజలు గురుగునలా దుతున్నారు. జీవీఎంసీ అధికారులకు లక్షల రూపాయలు చలానాల రూపంలో కడుతూ జీవీఎంసీకి ఆదాయం చూపిస్తున్న సాక్షాత్తు గ్రేటర్ విశాఖపట్నం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్ సైఫల్ ఠీం తిరుగుతున్నారని చెప్పతూ లక్షలాది రూపాయలు చలానాలు కట్టిన బిల్డింగులను కౌన్సిల్ చేస్తూ గాజువాక పట్టణ ప్రణాళిక అధికారులకు మాత్రం స్థానిక రాజకీయ నాయకులు ప్రయోజనం తో కడుతున్న అనుమతి లేని నిర్మాణాలు మాత్రం



చిన్న గోడ కూడా కాల గొట్టకపోవడంపై పలు అనుమానాలకు తావిస్తుంది. ఇక్కడ మరో విశేషం ఏమిటంటే గాజువాకలో నిర్మిస్తున్న అనుమతి లేని నిర్మాణాలకు స్థానిక రాజకీయ నాయకులు నుంచి ఒత్తిడి ఎక్కువగా ఉంటుందని అందువల్లనే మేము అనుమతి లేని నిర్మాణాలను సక్రమంగానే ఉన్నాయని తీర్పులు ఇస్తున్నామని చెప్పడం గమనార్హం. ఈ వార్డులోని పలు అనుమతి లేని నిర్మాణాలు జోరుగా సాగిస్తున్నప్పటికీ చర్యలు తీసుకోవడంపై ఇటు సచివాలయం ఫ్లానింగ్ అధికారులను, గాజువాక పట్టణ ప్రణాళిక అధికారుల తీరుపై స్థానిక ప్రజలు మండిపడుతున్నారు. ఇప్పటికైనా గ్రేటర్ విశాఖపట్నం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్, జీవీఎంసీ పట్టణ ప్రణాళిక ఉన్నతాధికారులు తక్షణమే స్పందించి ఈ వార్డులో నిర్మిస్తున్న అనుమతి లేని నిర్మాణాలపై చర్యలు తీసుకోవాలని పలువురు కోరుతున్నారు



ఆకట్టుకున్న చంద్రయాన్ వినాయకుడు



గాజువాక, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్ న్యూస్: వినాయక నవరాత్రులను ఏకేబీసీ వినాయక నగర్ యూత్ అధ్యక్షులలో ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నారు. వినాయక నగర్ ఉడా కాలనీలో ఏకేబీసీ యూత్ అధ్యక్షుడు పోలిశెట్టి అనీష్ సమక్షంలో గత 12 సంవత్సరాలు గా వినాయక నవరాత్రులను జరుపుతున్నారు. 12 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకుని 13 సంవత్సరం లోనికి ప్రవేశిస్తున్న సందర్భంగా చంద్రయాన్ 13 అనే వినూత్న కాన్సెప్ట్ తో తయారు చేసిన చంద్రయాన్ 13 వినాయకుడు అక్కడికి విచ్చేసిన చూపర్రను ఎంతగానో ఆకట్టుకుంటుంది. 1976లో సైకిల్ పై ప్రయోగించిన రాకెట్ నుంచి చంద్రయాన్ 2, చంద్రయాన్ 3, లేండర్ ,ప్రజ్ఞాన్ రోవర్ , తదితర వాటిని మూషికం శాస్త్రవేత్తగా పని చేస్తూ ఆదేశాలు జారీ చేసే విధంగా తయారు చేయడం అక్కడికి వచ్చిన ప్రజలు ఈ వినూత్న ఆలోచనతో వినాయకుని తయారుచేసిన యూత్ సభ్యులను అభినందిస్తున్నారు. మొట్టమొదటిసారిగా చంద్రుని దక్షిణ ధ్రువం పై చంద్రయాన్ దిగే విధంగా తయారు చేసే భారతదేశానికి ఎంతో పేరు ప్రఖ్యాతులు సాధించి పెట్టిన శాస్త్రవేత్తలను ఏ విధంగా అభినందిస్తున్నారో అదేవిధంగా చంద్రయాన్ 13 వినాయకుడును తయారుచేసిన ఏకేబీసీ యూత్ సభ్యులను పలువురు అభినందిస్తున్నారు. మొదటిరోజు వినాయకుని గాజువాక వైసిపి ఇన్స్టిట్యూట్ తిప్పల దేవన్ రెడ్డి, గాజువాక నియోజకవర్గం బిజెపి కన్వీనర్ కర్ణంరెడ్డి నర్సింగరావు తదితర ప్రముఖులు చంద్రయాన్ 13 వినాయకుని దర్శించుకుని ఏకే బీసీ యూత్ సభ్యులను అభినందించారు. వినాయకుని చూడడానికి వస్తున్న భక్తులకు చంద్రయాన్ 3 చంద్రుని దక్షిణ ధ్రువం పై ఈ విధంగా పనిచేస్తుందో యూత్ సభ్యులు వివరిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏ కే బీ సీ యూత్ అధ్యక్షుడు పోలిశెట్టి అనీష్ మాట్లాడుతూ గత 12 సంవత్సరాలుగా వినాయక నవరాత్రులను ఏర్పాటు చేస్తున్నామని 13 వ సంవత్సరం చంద్రయాన్ 3 అనే అంశమును తీసుకొని దానిని వినూత్న రీతిలో వినాయకుడిని తయారు చేయించి ఇక్కడ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. గణపతి కి తొమ్మిది రోజులు ప్రత్యేక పూజలు , హోమాలతో పాటుగా భారీ అన్న సమారాధన తదితర సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారని. ఈ కార్యక్రమంలో ఏకే బీసీ యూత్ కార్యదర్శి పోలిశెట్టి శ్రావణ్, ఆర్గనైజర్లు ధర్మ ,మోహన్, ఇంద్ర, సూర్య, శోభిత్, కిషోర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోషకాహార మాసోత్సవాలు



దులమంచిలి సెప్టెంబర్ 19, మేజర్ న్యూస్: మున్సిపాలిటీలో 19వ వార్డు ఎర్రవరం సచివాలయ పరిధిలో గల అంగన్వాడీ 2 కేంద్రంలో మంగళవారం నాడు పోషకాహార మాసోత్సవాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్న వార్డు కౌన్సిలర్ పిట్టా సత్యబాబు, కో-అప్సన్ సభ్యులు దూది నర్సింహ మూర్తి పాల్గొని అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు ఆ కేంద్రంలో ప్రదర్శించిన వివిధ పదార్థాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కౌన్సిలర్ సత్యబాబుమాట్లాడుతూ పోషకాహార విలువలపై గర్భిణీలకు, బాలింతలకు, చిన్నారులకు పోషక విలువలతో కూడిన ఆహారం ఎంతో శ్రేయస్కరమని, మనం తినే ఆహారంతో పాటు ప్రతిరోజు గుడ్లు పాలు ఆకుకూరలు మెనూ లో ఉండాలని ఐరన్, రక్తం పెరగడానికి మునగాకును 18 రకాలుగా తీసుకోవచ్చని అదేవిధంగా ప్రతిరోజు ఒక నిమ్మకాయ ముక్కని ఆహారంలో తీసుకున్నట్లయితే శరీరానికి కావాల్సిన ఐరన్ ఏర్పడుతుందని మెరుగైన పోషకాహారం, మంచి ఆరోగ్యం, పరిశుభ్రత, చిరుధాన్యాల ప్రాముఖ్యత, రక్తహీనత నివారణ చర్యలు, స్వచ్ఛత, ఇమ్యూనైజేషన్ పై పలు విషయాలను చెప్పారు. ప్రతి అంగన్వాడీ కార్యకర్త పప్పటికప్పుడు గర్భిణీ, బాలింతలకు పోషకాహార విలువల ప్రాముఖ్యతను తెలిసేలా బాధ్యతను వహించాలని పేర్కొన్నారు.

గొట్టివలసలో వైఎస్ఆర్ ఆసరా పంచు పంపిణీ



గురుగుబిల్లి, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని గొట్టివలస గ్రామంలో ప్రభుత్వ సూతనంగా మంజూరుచేసిన వైయస్సార్ ఆసరా పెన్షన్లను మండల పరిషత్తు అధ్యక్షులు ఉరిటిరామారావుపంపిణీచేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ రామారావు మాట్లాడుతూ పార్టీలకతీతంగా పథకాలను అందించిన ఘనతముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి దక్కుతుందని అన్నారు. గతంలో ఏ ప్రభుత్వము అందించలేనన్ని సంక్షేమ పథకాలను ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అందిస్తున్నారు న్నారు. అలాంటి నాయకుడు సీఎంగా ఉంటే ప్రతి ఇల్లును భిక్షంగా ఉంటుంద న్నారు. ఇచ్చిన మాటకన్నా ఎక్కువ సంక్షేమ పథకాలు అందించిన ఘనత జగన్న ప్రభుత్వానికి దక్కుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో జీ పైడితల్లి, వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బో నుచంద్రశేఖరరావు (చంద్ర) తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గిరిజనులకు తప్పని డోలిమోతలు

దుంట్రిగుడ, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్ న్యూస్: స్వాతంత్రం వచ్చి దశబ్దాలు గడుస్తున్న మారుమూల ఆదివాసి గిరిజన గ్రామాల గిరిజనులకు డోలిమోతలు తప్పడం లేదు. మారుమూల గిరిజన గ్రామాల్లో రోడ్డు సౌకర్యం ఇప్పటివరకు కల్పించకపోవడంతో అనాగరోగ్యానికి గురైన వ్యాధిగ్రస్తులకు వైద్య సేవలు అందించాలంటే వాహన సౌకర్యం లేక డోలీలతో గిరిజనులు మోసుకెళ్లాల్సిన దారుణమైన పరిస్థితి ఏర్పడుతుంది. ఇటువంటి సంఘటనలు పునరావృతం అవుతున్న మారుమూల గ్రామాల్లో రోడ్డు సౌకర్యం కల్పించడంలో ప్రభుత్వం పటిష్టమైన చర్యలు తీసుకోవడం లేదు. స్థానిక మండలంలోని గనభ పంచాయతీ సిమిలిగూడ గ్రామానికి చెందిన గెమ్మిలి రమేష్ (30) అనారోగ్యానికి గురవ్వడంతో వారి కుటుంబీకులు మంగళవారం డోలి మోతతో మోసుకొని ఆస్పత్రికి మంగళవారం తరలించారు. సిమిలిగూడ గ్రామంలో మట్టి రోడ్డు ప్రస్తుతం నిర్మించారు . అయితే తారు రోడ్డు నిర్మించాలని పలుమార్లు ఆ గ్రామస్తులు ఉన్నతాధికారులకు వినతి పత్రాలు అందజేశారు . అయినా సరే ఇప్పటివరకు రోడ్డు నిర్మించకపోవడంతో ప్రస్తుతం వర్షాల కారణంగా మట్టి రోడ్డు అంతా బురద నయంగా మారడంతో వాహన రాకపోకలు జరగడం లేదు. దీంతో అనారోగ్యానికి గురైన వ్యాధిగ్రస్తులకు డోలిలతో మోసుకెళ్లాల్సిన దుస్థితి ఏర్పడుతుందని ఆ గ్రామస్తులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రతి ఏడాది ఇటువంటి సంఘటనలు జరుగుతున్న అధికారులు పట్టించుకోవడంలేదని



గ్రామస్తులు వాపోతున్నారు. తక్షణమే అధికారులు స్పందించి తారు రోడ్డు నిర్మించాలని గ్రామస్తులు కోరుతున్నారంటే తారు రోడ్డు నిర్మించాలి:- సిమిలిగూడ గ్రామానికి వెంటనే తారు రోడ్డు నిర్మించాలని గనభ పంచాయతీ మాజీ సర్పంచ్ పి సురేష్ కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. ఆ గ్రామానికి తారు రోడ్డు సౌకర్యం కల్పించాలని జిల్లా కలెక్టర్ కు, ఐ టి డి ఏ పి ఓ కు, ఎమ్మెల్యే కు, ఇంజనీరింగ్ అధికారులకు వినతి పత్రాలు అందజేసిన ఇప్పటివరకు రోడ్డు నిర్మించడం లేదని చెప్పారు. అధికారుల నిర్లక్ష్యం కారణంగా ఆ గ్రామంలోని అమాయక గిరిజనులు సకాలంలో వైద్య సేవలు అందాక ప్రాణాలు కోల్పోతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సిమిలిగూడ గ్రామానికి అనుకుని శిరస్సు గుడ గ్రామంలో 60 మంది గిరిజనులు ఉన్నారు, ఒడిస్సా బోర్డర్ కావడంతో అభివృద్ధికి వారు దూరంగా ఉన్నారని చెప్పారు . ఆ గ్రామంలో జలుబు దగ్గు జ్వరం వంటి లక్షణాలతో గిరిజన బాధపడుతున్నారన్నారు. తక్షణమే ఆ గ్రామంలో మెడికల్ క్యాంపు నిర్వహించి వైద్య సేవలు అందించాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు సభ్యులు జీ మోహన్సాన్ గ్రామస్తులు వి శుక్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజశేఖర్ ను పరామర్శించిన మంత్రి అమర్నాథ్



గాజువాక, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్ న్యూస్: ఇటీవలే రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడిన స్టీల్ ఇంటక్ ప్రధాన కార్యదర్శి మంత్రి రాజశేఖర్ ను సోమవారం రాష్ట్ర మంత్రి గుడివాడ అమర్ నాథ్ పరామర్శించారు. నగరం లోని అరిలోవ అపోలో ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న రాజశేఖర్ ను కలిసి త్వరగా కోలుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. ప్రమాదం జరగటం దురదృష్టమని పేర్కొంటూ విచారం వ్యక్తం చేశారు

మేలు జాతి పశువుల పెంపకానికి ప్రోత్సాహం

- అంబేరుపురం ఆత్మీయ సమావేశంలో
- 7 వేల పాడి పశువులకు వడ్డీ లేని రుణాలు
- 98 శాతం ఆడ పేయ్యిలు పుట్టే విధంగా ప్రత్యేక కార్యచరణ



చోడవరం, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్స్ న్యూస్: పాడి రైతులు మేలు జాతి పశువుల పెంపకానికి విశాఖ డైరీ ప్రత్యేక క్రడ కనబరుస్తుందని, దీనిలో భాగంగా ఇప్పటికే 7వేల పాడి పశువుల కొనుగోలుకు సంబంధిత పాడి రైతులకు వడ్డీ లేని రుణాలను ఇవ్వడం జరిగిందని విశాఖ డైరీ డైరెక్టర్ ఆదారి ఆనంద్ కుమార్ అన్నారు. మండలంలోని అంబేరుపురం గ్రామంలోని తులసి కళ్యాణ మండపంలో, విశాఖ డైరీ డైరెక్టర్లు, ఆయా పాల సంఘాల అధ్యక్షులతో ఆత్మీయ సమావేశాన్ని మంగళవారం నిర్వహించారు. విశాఖ డైరీ డైరెక్టర్ దాడి పవన్ కుమార్ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఆనంద్ కుమార్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పాడి రైతుల అభ్యున్నతికి విశాఖ డైరీ కృషి చేస్తుందన్నారు. ప్రతి రైతు రోజుకు పది లీటర్ల పాలు సరఫరా చేసే విధంగా ఆయా సంఘాల అధ్యక్షులు ప్రత్యేక చొరవ తీసుకోవాలని, వారికి తగిన ప్రోత్సాహాన్ని అందించాలన్నారు. దీనికోసం మేలు జాతి పశువుల కొనుగోలుకు వడ్డీ లేని రుణాలు తోపాటు, 98 శాతం ఆడపిల్లలు పుట్టే విధంగా వెటర్నరీ అధికారులతో ప్రత్యేక కార్యచరణ రూపొందించడం జరుగుతుందన్నారు. అలాగే పశువుల దాన రాయితీపై ఇస్తున్నామని, పాడి రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. అనవసరపు ఖర్చులు తగ్గించుకొని సంఘాలను బలోపేతం చేసుకోవాలని సూచించారు. అనంతరం డైరీ చైర్మన్ ఆనంద్ కుమార్ ను డైరీ డైరెక్టర్లు దాడి పవన్ కుమార్ తదితరులు ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విశాఖ డైరీ డైరెక్టర్లు పిల్లారమకుమార్, కోళ్ల కాటమయ్య, శ్రీరమ్ రెడ్డి సూర్యనారాయణ, రెడ్డి రామకృష్ణ, గేదెల సత్యనారాయణ, దాడి పవన్ కుమార్, గౌరీ శంకరావు, సుందరపు గంగాధర్, డి.జీ.ఎం డాక్టర్ పి.పాండ్యారాజన్, యూనిట్ మేనేజర్ జి.రాము, జీవీఎస్ అప్పారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చంద్రబాబుకు మద్దతుగా

కొనసాగుతున్న టీడిపి రిలే నిరాహార దీక్షలు



చోడవరం, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్స్ న్యూస్: మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అక్రమ అరెస్టుకు నిరసనగా చోడవరం పట్టణంలోని టీడిపి కార్యాలయం వద్ద టీడిపి నాయకులు ఆధ్వర్యంలో రిలే నిరాహార దీక్షలు గత కొద్ది రోజులుగా కొనసాగుతున్నాయి. దీనిలో భాగంగా మంగళవారం పెద్ద ఎత్తున యువత స్వచ్ఛందంగా పాల్గొని తమ సంఘీభావం తెలిపారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే కేఎస్ఎస్ఎస్ఎస్ రాజు తో పాటు, టీడిపి నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

నేడు రావికమతంలో

జిల్లాస్థాయి జగనన్నకు చెబుదాం

రావికమతం, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్స్ న్యూస్: మండల కేంద్రంలో ఈ నెల 20 బుధవారం జిల్లాస్థాయి జగనన్నకు చెబుదాం కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నామని తాసిల్దార్ మహేశ్వరరావు, ఎం.డి.ఓ వెంకన్న బాబు తెలిపారు. ఇంతవరకు ప్రతి సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహిస్తున్న ఈ కార్యక్రమం ప్రజలకు మరింత చేరువ చేయాలన్న లక్ష్యంతో మండల కేంద్రాలలో నిర్వహించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించిందని వీరు తెలిపారు. దీనిలో భాగంగా రావికమతం మండల పరిషత్ ఆవరణలో బుధవారం నాడు జగనన్నకు చెబుదాం కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నామన్నారు జిల్లా స్థాయి అధికారులు అందరూ ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొంటారని తెలిపారు. ఇ. దృష్ట్యా దీర్ఘకాలికంగా పరిష్కారం గాని వ్యక్తిగత సమస్యలు, సామాజిక సమస్యలను జిల్లా అధికారులకు వివరించి పరిష్కారం చేసుకోవాలని తాసిల్దార్ కోరారు.

వైసీపీ కార్యాలయ వినాయక మండపాన్ని సందర్శించిన గుడివాడ అమర్నాథ్



అక్కయ్యపాలెం, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్స్ న్యూస్: శ్రీశ్రీశ్రీ విజయ గణపతి నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త, రాష్ట్ర నెడ్ క్యాంప్ చైర్మన్ కె.కె రాజు ఆహ్వానం మేరకు విశాఖ ఉత్తరం నియోజకవర్గ వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం ప్రక్కన ఏర్పాటు చేసిన భారీ వినాయక మండపంను మంగళవారం రాష్ట్ర మంత్రివర్గులు గుడివాడ అమర్నాథ్ సందర్శించి పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉత్తవ కమిటీ సభ్యులు జీవీఎంసీ డిప్యూటీ మేయర్ కటుమూరి సతీష్ 14వార్డు కార్పొరేటర్ అనిల్ కుమార్ రాజు, కిరణ్ రాజు, ఆళ్ల శివ గణేష్, నీలి రవి, అంబటి శైలేష్, రాజాం రాజు, ఘోర్ లీడర్ బాబాల శ్రీనివాసరావు, కార్పొరేటర్లు సాడి పద్మరెడ్డి ఆళ్ల లీలావతి శ్రీనివాస్ వి. ప్రసాద్, మాజీ కార్పొరేటర్ బులుసు జగదీష్, మండల ఇంచార్జ్ అమర్ రెడ్డి, వసంత అప్పారావు, వార్డు ప్రెసిడెంట్ రత్నాకర్, డైరెక్టర్ పైడి శ్రీను, పాండవ శ్రీను, సీనియర్ నాయకులు, మహిళలు కార్యకర్తలు, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వినాయక చవితి పూజా మహోత్సవంలో పాల్గొన్న కాయల వెంకట రెడ్డి



అక్కయ్యపాలెం, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్స్ న్యూస్: వినాయక చవితి సందర్భంగా విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ పార్టీ కార్యాలయం వద్ద శ్రీశ్రీశ్రీ విజయ గణపతి నవరాత్రి ఉత్సవ మహోత్సవములు విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త, రాష్ట్ర నెడ్ క్యాంప్ చైర్మన్ కె.కె రాజు ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న నవరాత్రి మహోత్సవం కె.కె రాజు ఆహ్వానం మేరకు విచ్చేసిన ఆంధ్రప్రదేశ్ మార్కెటింగ్ బోర్డ్ చైర్మన్ కాయల వెంకట రెడ్డి సోమవారం మొదట పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం జరిగినది. అనంతరం వెంకట రెడ్డి ఉత్తర నియోజకవర్గ పలు వార్డులలో వినాయక చవితి పూజా మహోత్సవంలో పాల్గొనడం జరిగినది. ఈ పండుగ మహోత్సవానికి సీటీ నాయకులు, సీనియర్ నాయకులు, కార్పొరేటర్లు, మాజీ కార్పొరేటర్లు, వార్డు అధ్యక్షులు, రాష్ట్ర మరియు అనుబంధ సంఘాల అధ్యక్షులు సభ్యులు, బాత్ కన్వీనర్లు సభ్యులు, సచివాలయం కన్వీనర్లు, గృహ సారథులు, కార్యకర్తలు అభిమానులు ఆంధ్రపాల్గొనడం జరిగినది.

ఘనంగా సిద్ధి వినాయకుని నవరాత్రి మహోత్సవములు

- లడ్డు స్వామి వారికి సమర్పించిన బోని శ్రీమంతు



ఆరిలోప, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్స్ న్యూస్: సిద్ధార్థ బీసీ కాలనీ, చినగడిలో శ్రీ సిద్ధి వినాయకుని నవరాత్రి మహోత్సవములు పురస్కరించుకొని మేళతాళములతో వేదమంత్రాల మధ్య ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా 11వ వార్డు వైసిపి బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు బోని శ్రీనివాసరావు ఆరు కేటీల లడ్డు తన సొంత నిధులతో స్వామివారికి సమర్పించారు. అదగగానే సహాయ సహకారాలు అందించిన బోని శ్రీనివాసరావును కమిటీ సభ్యులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్.రఘు, ఎస్.వాసు, బి.సత్యనారాయణ, ఎం మురళి, డి. దీపు, హరీష్, మనీ, శ్రీను, అవినాష్, గ్రామ కమిటీ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భారీ అన్న సమారాధన



జి మాడుగుల, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్స్ న్యూస్: మండలంలో వినాయక చవితి సందర్భంగా మంగళవారం భారీ అన్న సమారాధన నిర్వహించారు. స్థానిక రామాలయం ఆలయ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన వినాయక మండపంలో సమాధారణ నిర్వహించారు వినాయక చవితి సందర్భంగా చంద్రయాన్ 3 మిషన్ నమూనాను అవిష్కరించారు. ఇది మండలంలో ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచింది

బిగ్ స్క్రీన్ పై అడుగుపెడుతున్న దర్శకుడు మణికంఠ

- ప్రాజెక్ట్ (ఎస్ ఏ) పోస్టర్ విడుదల చేసిన నిర్మాత ధీర రాజు



రావికమతం, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్స్ న్యూస్: ఇంతవరకు పార్ట్ ఫిల్మ్లు తీస్తున్న మండలానికి చెందిన దర్శకుడు సాయి శ్రీనివాస్ బిగ్ స్క్రీన్ పై అడుగుపెడుతుండడంతో ఈ ప్రాంత వాసులు అభినందనలు తెలియజేశారు. మండలంలో గర్జికం గ్రామానికి చెందిన కేశం శెట్టి సాయి శ్రీనివాస్ తాను తీరుబోయే ప్రాజెక్ట్ ఎస్ఎ పోస్టర్ ను నిర్మాత ధీర రాజు

సోమ వారం విడుదల చేశారని తెలియజేశారు. సినిమాలపై మక్కువ తో హైదరాబాద్ వెళ్లిన సాయి శ్రీనివాస్ మణికంఠకపురం, అమృత, సారి సిస్టర్ పేర్లు తో పార్ట్ ఫిల్ములు తీశారు. యూట్యూబ్లో వీటికి ప్రేక్షక ఆదరణ పెరగడం తో ఓటిటీ ప్లాట్ ఫారంపై ఏమి సందేహం లేదు పేరుతో మరో పార్ట్ ఫిలిం విడుదల చేశారు దీనిని కూడా ప్రేక్షకులు ఆదరించారు. ప్రేక్షకులు చూపిస్తున్న ఆదరణ స్ఫూర్తిగా తీసుకొని బిగ్ స్క్రీన్ లోకి అడుగుపెట్టారు. శ్రీకృష్ణ భగవానుడు వృత్తంతో తో పాటు పల్లెటూరు నేపథ్యం, హీరో అన్యాయల ను ఎదిరించడంతో కూడిన కథతో సినిమా తీస్తున్నామని చెప్పారు అన్ని వర్గాల ప్రేక్షకులకు అమితంగా ఆకట్టుకొనే రీతిలో చిత్రం కొనసాగుతుందని దర్శకుడు సాయి శ్రీనివాస్ తెలిపారు. మోహన్ ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్ పై నిర్మితమవుతున్న ఈ చిత్రానికి వడిగొండ అర్జునపురావు నిర్మాతగా వ్యవహరిస్తున్నారని, సంగీతం నింపి, అందిస్తున్నారని చెప్పారు. సినిమాటోగ్రఫీ తోట నరేష్ కాగా, జయమ్మ పంచాయతీ ఫేమ్ దినేష్ కుమార్ హీరోగా నటిస్తున్నారని, విజయనగరం నకు చెందిన దియో రాజ్ హీరోయిన్ గా పరిచయం అవుతుందన్నారు.

గడ్డి మందు సేవించి యువకుడు మృతి

పాయకరావుపేట, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్స్ న్యూస్: పాయకరావుపేట మండలం అరట్లకోట గ్రామానికి చెందిన వేముల నరేంద్ర(18) గడ్డి మందు సేవించి మృతి చెందిన సంఘటన చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం వేముల నరేంద్ర తన స్నేహితులతో తిరుపతి వెళ్లి ఈనెల 16వ తేదీన గ్రామానికి తిరిగి వచ్చాడు. అయితే తిరుపతి వెళ్లి గుండు చేయించుకునే మ్రొక్కుబడి ఉన్న తీర్పుకోకుండా వచ్చినందుకు నరేంద్ర ను తన తండ్రి వేముల పోలరావు మందలించడంతో మృతుడు మసస్థానం చెంది ఈనెల 18వ తేదీ తెల్లవారుజామున గడ్డి మందు సేవించినట్లు తెలిపారు. వైద్యం నిమిత్తం తుని పాండురంగ ఆసుపత్రికి తరలించగా చికిత్స పొందుతు మరణించినట్లు తెలిపారు. మృతుడు తండ్రి ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు మృతదేహానికి శవ పరీక్షలు నిర్వహించి కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్.ఐ జోగారావు తెలిపారు.



కళ్ళకు గంతలు కట్టుకొని నిరసన



పాపకరావుపేట, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్స్ న్యూస్: తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు అక్రమ అరెస్టుకు నిరసనగా పాపకరావుపేట నందమూరి కల్చరల్ యూత్ గౌరవ అధ్యక్షుడు చింతకాయల రాంబాబు ఆధ్వర్యంలో నందమూరి అభిమానులు, టిడిపి నాయకులు కార్యక్రమం కళ్ళకు గంతలు కట్టుకొని నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా చింతకాయల రాంబాబు మాట్లాడుతూ తమ నాయకుడు చంద్రబాబు నాయుడిని తక్షణమే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి మండల అధ్యక్షుడు పెదిరెడ్డి చిట్టిబాబు, పట్టణ అధ్యక్షుడు పెదిరెడ్డి శ్రీను, బొంది కాశీ విశ్వనాథం, పల్ల విలియం కేరి, చల్ల కొండ రమేష్, భాస్కర్ చౌదరి, జూరెడ్డి ప్రసాద్, దువ్వ శ్రీనివాస్, వేములపూడి అప్పారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ వైద్య సేవలు అందుతున్న తీరుపై సమీక్ష



మునగపాక, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్స్ న్యూస్: పెరుగుతున్న జనాభా అనుగుణంగా అందుతున్న వైద్య సేవలను సమీక్షించుకు డాక్టర్ ఎడ్ల రమణ, శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో పాపులేషన్ రిసెర్చ్ సెంటర్ ద్వారా సర్వే కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. దీనిలో భాగంగా మునగపాక ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం పరిధిలో అందుతున్న వైద్య సేవలు గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రభుత్వ పరంగా అందుతున్న వైద్య సేవలు, ప్రజలకు ఏ మేరకు వైద్య సేవలు అందుతున్నాయి, ఈ విషయాలపై వైద్య సిబ్బందిని రోగులను ప్రశ్నించి సమాచారం రాబట్టారు. స్థానిక వైద్యాధికారులు డాక్టర్ విమలగిరి దుర్గా ప్రవల్లిక డిపిఓ జగదీష్ సిహెచ్ఓ దేవయానిలు వారికి వివరాలను తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిపిఎమ్ఓ డాక్టర్ లాసీ కార్దిలియా, జిల్లా వ్యాధి నిరోధక టీకాల అధికారి డాక్టర్ మురళీధర్, డిటిసి ఓ డాక్టర్ కిషోర్ కుమార్, జిల్లా గణాంక అధికారి రామచంద్రరావు, పర్యవేక్షకులు మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వినాయక ఉత్సవాలు లో సందడి చేసిన పంచకర్ల రమేష్ బాబు



సబ్బవరం, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్స్ న్యూస్: జనసేన నేత, పెండుర్ మాజీ శాసనసభ్యులు పంచకర్ల రమేష్ బాబు సబ్బవరం మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో జరిగిన గణేశ ఉత్సవాల్లో పాల్గొని అభిమానులకు ఆనందాన్ని పంచారు. ముందుగా ఆయన సబ్బవరం దరి జోడుగుళ్లు వద్ద నున్న వరసిద్ధి వినాయకుడి దర్శించుకుని పూజలు చేశారు. ఆనంతరం వంగలి మరియు నాయనమ్మ పాలెం లో ఏర్పాటు చేసిన గణేశ ఉత్సవ ఉత్సవాలు లో పాల్గొన్నారు. వంగలి కి చెందిన జెట్టి బంగారయ్య వరలక్ష్మి కుమారుడు స్థానిక జనసేన నేత జెట్టి లీలా ప్రసాద్ ఆహ్వానం మేరకు అక్కడికి వెళ్లి రామాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన వినాయక విగ్రహానికి లీల ప్రసాద్ ఆర్థిక సహాయం తో ఏర్పాటు చేసిన వెండి కిరీటం, తోరణాలు స్వామి కి బహుకరించారు. కాగా పంచకర్ల వస్తున్నారని అని తెలుసుకున్న ఆయన వెళ్తున్న ప్రతి చోట అభిమానులు పెద్దయెత్తున తరలిరావడం, వచ్చిన వారందరితో పంచకర్ల ఆప్యాయంగా పలకరింపింపులు రాజకీయంగా ప్రకంపనలు సృష్టిస్తోంది. ఇక్కడ కార్యక్రమాలు ముగించుకుని పెండుర్ మండలంలోని చింతల ఆగ్రహారం పయమయ్యారం పంచకర్ల రమేష్ బాబు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచకర్ల వెంట జనసేన నాయకులు ఇందల వెంకట రమణ, బలిరెడ్డి అప్పారావు, బోదువలస ఎంపీటీసీ ఉగ్గిన రాము లక్ష్మి, కంచినటి రాంబాబు, కర్రి అప్పారావు, గండి దుర్గా ప్రసాద్, గొర్రి అప్పలనాయుడు, కనకరాజు, గల్లా అప్పలరాజు, జెట్టి శ్యామల్, వాసు నవీన్, జగదీష్ పొట్లూరి అప్పారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రావలమ్మపాలెంలో జగనన్న సురక్ష

- మంచి కార్యక్రమం అన్న సర్పంచి, వైస్ ఎంపీపీ



సబ్బవరం, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్స్ న్యూస్: సబ్బవరం మండలంలోని రావలమ్మ పాలెం లో జగనన్న సురక్ష కార్యక్రమాన్ని సోమవారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ సబ్బవరపు నారాయణ మూర్తి, వైస్ ఎమ్ పి పి చౌకూకుల గోవింద్ లు పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో వారు మాట్లాడుతూ, ప్రజలకు అత్యంత చేరువుగా వైద్య సౌకర్యాలు అందించేందుకు సురక్ష కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమం 15 రోజులు వరకు వరకు కొనసాగుతుందన్నారు. ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. వైద్యులు, వైద్య సిబ్బంది ఇంటింటికి వచ్చి సర్వేచేసి వారి ఆరోగ్య విషయంలో వివరాలు ను సేకరిస్తారన్నారు. వ్యాధులకు సంబంధించి వైద్య సౌకర్యాలు అందజేస్తారు అని, శాస్త్ర చికిత్సలు గాని వ్యాధి స్థాయిని బట్టి మెరుగైన వైద్యంకోసం ఇతర ఆస్పత్రులకు సిఫార్సు చేసి వైద్య సౌకర్యాలు అందజేస్తారన్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా ఏ ఆర్ ఓ సంఘ అధ్యక్షులు సబ్బవరపు త్రినాధ రామకౌము, మాజీ ఎమ్ పి పి సబ్బవరపు ముత్యాల నాయుడు, మాజీ సర్పంచ్ సబ్బవరపు దేముడు, ఉప సర్పంచ్ గొర్రి అప్పలనాయుడు, సచివాలయం కన్వీనర్ గొర్రి ఈనాయుడు, వార్డు సభ్యులు మెడపురెడ్డి పైడి తల్లి, సెక్రటరీ రవి, ఏ ఎస్ ఎమ్ దేవకి, గృహసారథులు వాలంటీర్లు పాల్గొన్నారు.

చంద్రబాబునాయుడు నిర్దోషిగా బయటికి రావాలని సింహాచలంలో పూజలు



మునగపాక, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్స్ న్యూస్: తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు చంద్రబాబు నాయుడు పై పెట్టిన అక్రమ కేసుల నుండి నిర్దోషిగా బయటకు రావాలని మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు దొడ్డి శ్రీనివాస రావు ఆధ్వర్యంలో సింహాచలం అప్పన్న స్వామిని పూజించడానికి వెళ్లారు. టిడిపీ జాతీయ పార్టీ అదేశాల మేరకు దైవదర్శన యాత్రలో భాగంగా సింహాచలంలో శ్రీ నరసింహ స్వామి దర్శనంకు వెళ్లి పూజలు అభిషేకాలు నిర్వహించారు. అనకాపల్లి జిల్లా తెలుగు మహిళా అధ్యక్షురాలు ఆడారి మంజు, మునగపాక మండల టిడిపి అధ్యక్షుడు దొడ్డి శ్రీనివాసరావు, క్లస్టర్ ఇన్చార్జ్ లు మొల్లెటి సత్యనారాయణ, కే వీర రాజశేఖర్, కాండ్రేగుల నాయుడు, పొలమరెడ్డి మురళి, ఎల్లపు శ్రవణ్ కుమార్, కాండ్రేగుల నూక అప్పారావు, కాండ్రేగుల నాగేంద్ర, పాలిపిటి అప్పారావు, పి రాజు నాయుడు, పి నాగు తదితరులు సింహాచలం దైవ దర్శనానికి వెళ్లి, అనంతరం ఆలయ ప్రాంగణంలో మోకాళ్లపై నిలబడి చంద్రబాబునాయుడును తక్షణమే విడుదల విడుదల అయ్యేలా చూడాలని సింహాచలం అప్పన్న స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు, ప్రార్థనలు చేశారు.

పెరటి తోటల పెంపకం ద్వారా ఆదాయం: ఎంపీపీ మల్ల జయలక్ష్మి

మునగపాక, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్స్ న్యూస్: పెరటి తోటల పెంపకం ద్వారా మహిళలకు తాజా కూరగాయలు లభించడంతోపాటు ఆదాయం కూడా పెంచుకోవచ్చని ఎంపీపీ మల్ల జయలక్ష్మి సూచించారు. వెలుగు కార్యాలయంలో మంగళవారం ద్వారా మహిళలకు కూరగాయలు విత్తనాలను పంపిణీ చేసే కార్యక్రమాన్ని మళ్ల జయలక్ష్మి ప్రారంభించారు. ఈ పథకం గురించి వెలుగు ఏపీఎం కొండమ్మ తెలియజేస్తూ 10 రకాల కూరగాయల విత్తనాలను సరఫరా చేయడం జరుగుతుందన్నారు. హైదరాబాద్ కల్పడి నుండి రప్పించిన ఈ విత్తనాలను ఒక్కొక్క ప్యాకెట్ ఆరు రూపాయలు చొప్పున, 10 ప్యాకెట్లు కలిపి 60 రూపాయలకు పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ద్వారా మహిళలకు 500 ప్యాకెట్లు పంపిణీ చేయడానికి సిద్ధం చేశామని వెలుగు ఏపీఎం కొండమ్మ తెలిపారు.

సమరసత ఆధ్వర్యంలో బాల సంస్కార కేంద్రాలు ప్రారంభోత్సవం



మునగపాక, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్స్ న్యూస్: తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం శ్రీవాణి ట్రస్ట్ నిధులతో సమరసత సేవ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్మాణం జరిగిన దేవాలయాలవద్ద వినాయకవతిని పురస్కరించుకొని బాల వికాస సంస్కార కేంద్రాలు ప్రారంభోత్సవాలు ఘనంగా జరిగాయి. మునగపాక మండలం మెలిపాక ఎస్సీ కాలనీ రామాలయంలోనూ, చూచుకొండ శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలోనూ, తిమ్మరాజుపేట మరిడిమాంబ గుడిలోనూ ఈ బాల సంస్కార కేంద్రాలు ప్రారంభోత్సవం నిర్వహించగా, ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న ఉత్తరాంధ్ర జోనల్ ధర్మ ప్రచారక్ ఆడారి గంగాధర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 364 కేంద్రాలు ప్రారంభోత్సవం జరుగుతున్నాయని ఉత్తరాంధ్ర ఆరు జిల్లాల్లో 100 కేంద్రాలు ఎస్సీ ఎస్టీ కాలనీలో నిర్మాణం జరిగిన దేవాలయాల్లో ఈ కేంద్రాలు ప్రారంభోత్సవం చేయడం జరిగింది అన్నారు. విద్యార్థి దశ నుండి మంచి సంస్కారం అలవాడేందుకు, దేశభక్తి, దైవభక్తి పెంపొందించేందుకు ఈ కేంద్రాలు ఉపయోగపడతాయని, ఈ కేంద్రాల నిర్వహించే మాతాజీలకు ఆచార్యులకు రెండు రోజులపాటు ద్వారా తిరుమల లో శిక్షణ ఇచ్చి నైపుణ్యాన్ని పెంపొందించడం జరిగిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా మహిళా ప్రముఖ షోతు రంగారావు, మునగపాక మండల కన్వీనర్ ఆడారి లక్ష్మణరావు, అనకాపల్లి జిల్లా బాల వికాస సహకన్వీనర్ అచ్చియ్యనాయుడు, సబ్ డివిజన్ ధర్మ ప్రచారక్ కొల్లి అప్పారావు, అర్చకులు సత్తార కాళి, గోపి, ఈశ్వరరావు, మాతాజీలు హేమలత, మాధురి, దేవి, ఆలయ కమిటీ వారు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

క్రీడలలో గనపల్లి విద్యార్థుల ప్రతిభ



మునగపాక, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్స్ న్యూస్: మండలంలోని తిమ్మరాజుపేట గ్రామంలో గల దావెన్నీ ఇంటర్నేషనల్ పాఠశాలలో మూడు రోజుల పాటు జరిగిన మండల స్థాయి క్రీడా పోటీల్లో గణపల్లి పాఠశాల విద్యార్థులు క్రీడలలో ప్రతిభ చూపించి నియోజకవర్గ స్థాయి పోటీలకు ఎంపిక అయ్యారు. ఈ పోటీల్లో గణపల్లి పాఠశాలకు చెందిన విద్యార్థులు కబడ్డీ సీనియర్లు ప్రథమ స్థానం, కబడ్డీ జూనియర్ లు ద్వితీయ స్థానం సాధించారు. వాలీబాల్ సీనియర్ విభాగంలో బాలికలు ప్రథమ స్థానం, వాలీబాల్ జూనియర్ విభాగంలో బాలురు ద్వితీయ స్థానం సాధించారు. అథ్లెటిక్స్ లో 100 మీటర్ల పరుగు పందెంలో సీనియర్స్ విభాగంలో కే హిమబిందు ప్రథమ స్థానం, వంద మీటర్ల జూనియర్స్ విభాగంలో బి రమ్య ద్వితీయ స్థానం 200 మీటర్ల పరుగుపందెంలో తృతీయ స్థానం సాధించారు. యోగాలో జూనియర్స్ విభాగంలో తృతీయ స్థానం సాధించారు. వీరిని పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు ఎం విజయలక్ష్మి వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు ఎన్ సత్య శ్రీనివాస్ అభినందించారు.



చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ద్వారా మహిళలకు 500 ప్యాకెట్లు పంపిణీ చేయడానికి సిద్ధం చేశామని వెలుగు ఏపీఎం కొండమ్మ తెలిపారు.

రైలు, రోడ్డు మార్గాలకు భూ సేకరణ పూర్తి చేయాలి

ఇన్ చార్జ్ కలెక్టర్ ఎం. సతీష్ అధికారులకు ఆదేశం

శ్రీకాకుళం, సెప్టెంబర్, 19: మూలపేట పోర్టుకు రైలు, రోడ్డు మార్గాలకు సంబంధించి భూ సేకరణ పూర్తి చేయాలని ఇన్ చార్జ్ జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.సతీష్ అధికారులకు ఆదేశించారు. మంగళవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో మూలపేట పోర్టు రైలు, రోడ్డు మార్గాలకు సంబంధించి భూ సేకరణ పై ఆయన టెక్నలి సబ్ కలెక్టర్ సూర్యోత్ కమర్ తో సంబంధిత అధికారులతో ఆయన సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైల్వే ట్రాక్ కు సంబంధించి భూ సేకరణ వివరాలు అందించాలని సంతకామూర్తి తహసీల్దార్ ను ఆదేశించగా

సంతకామూర్తి మండలంలో రైల్వే ట్రాక్ వేసేందుకు భూ సేకరణ రాజపురం, కూర్మనాదపురం, పోతు నాయుడుపేట, హేమాలపేట, కాశీపురం, కోటపాడు 79.45 ఎకరాలు సిద్ధంగా ఉందని తహసీల్దార్



చలమయ్య వివరించారు. టెక్నలి మండలంలో రోడ్డు

కు సంబంధించి రఘునాదపురం భూములను సత్కరమే పోర్టు వారికి అప్పగించాలని టెక్నలి తహసీల్దార్ కు ఆదేశించారు. బస్సువాడ, వేముల వాడ, మోదుగువలస భూముల్లో రైతులు ఎవరు ఉన్నారనే వివరాలు తక్షణమే అందించాలన్నారు. ఈ గ్రామాలకు అవార్డు పెండింగ్ లో ఉందని ఆ వివరాలు శుక్రవారం నాటికి పంపాలని టెక్నలి తహసీల్దార్ ప్రవేశిక ప్రియ ను ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో సంతకామూర్తి, టెక్నలి తహసీల్దార్లు చలమయ్య, ప్రవేశిక ప్రియ, భూ సేకరణ సెక్షన్ పర్సనల్ కలెక్టర్లు జియల్ ఈ శ్రీనివాసరావు, ఈ సెక్షన్ విభాగం పర్సనల్ కలెక్టర్లు డి. రామమూర్తి, మారిటైం బోర్డు ప్రతినిధులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి ఇంటికి త్రాగునీరు అందివ్వడమే లక్ష్యం-ఎంఎల్ఏ

హిరమండలం(మేజర్ న్యూస్): ప్రతి ఇంటికి త్రాగునీరు అందేవడమే లక్ష్యం అని పాతపట్నం శాసనసభ్యులు రెడ్డి శాంతి అన్నారు. మంగళవారం అవలంగి గ్రామం వద్ద జల జీవన్ మిషన్ పథకంలో ఇంటింటికి త్రాగు నీరు పరికరాలను ఆమె పరిశీలించారు. అనంతరం ఆర్డబ్ల్యుఎంఎంఎస్ అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించి



పనులు వేగవంతం చేయాలని, వీలైనంత వేగంగా ప్రతి ఇంటికి త్రాగు నీరు చేస్తే కార్యక్రమం చేపట్టాలని ఆమె అన్నారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ ఉద్ధానం ప్రాంతంలో కిడ్నీ వ్యాధులు ఎక్కువగా ఉందనే దృష్ట్యా త్రాగునీరు అందించేందుకు వంశధార రిజర్వాయర్ నుంచి 750 కోట్ల రూపాయలతో త్రాగునీటి పథకం త్వరలో ప్రారంభం ఇప్పుడు నకు సిద్ధంగా ఉందన్నారు.అందులో భాగంగానే పాతపట్నం నియోజకవర్గంలోని ఐదు మండలాలకు సుమారు 260 కోట్ల రూపాయలతో త్రాగు నీరు చేయడానికి చర్యలు చేపడుతున్నారు అన్నారు ఇప్పటి అన్ని మండలాలకు మెటీరియల్ను సిద్ధం చేయడం జరిగిందన్నారు. హి ర మండలంనకు 39 గ్రామాలకు 42 బోర్ల ద్వారా 2300 పైపులకు సుమారు నాలుగు కోట్ల 15 లక్షల రూపాయలు నిధులు మంజూరు చేసి త్రాగునీరు అందించడం జరుగుతుందన్నారు. సీఎం అపర భగీరథుడని ఆమె కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ పల్లవి, మండల వైసిపి నాయకులు మీసాల రామకృష్ణ చిన్నారావు, ఆర్డబ్ల్యుఎంఎంఎస్ డీఈ మధుసూదన్ రావు, జేఈ సాగర్, పలువురు అధికారులు ప్రజాప్రతినిధులు ఉన్నారు.

ప్రభుత్వం ఆధారాలను ప్రజల ముందు ఉంచాలి

సారవకోట మండలం టిడిపి అధ్యక్షులు కత్తిరి వెంకటరమణ విమర్శలు గుప్పించారు రాష్ట్ర ప్రభుత్వమేమో 371 కోట్ల అవినీతి జరిగిందని, సిబిడి చీఫ్ సంజయ్ మాత్రం 271 కోట్ల అవినీతి జరిగిందని 52 కోట్లకు సిమెంట్, డిజైన్ టెక్ దగ్గర సాఫ్ట్ వేర్ కొన్నారని రకరకాలుగా తప్పుడు కథలు చెబుతున్నారన్నారు. గతంలో ఈ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ కంపెనీలతో స్మిల్ డెవలప్మెంట్ ప్రోగ్రామ్ ను చేపట్టటకు తే:28-05-23దిన న బ్రె పార్టీ అగ్రిమెంట్ చేసుకొ నన్నప్పుడు జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా అసెంబ్లీలో ఉన్నారా లేదా? వీరి పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు ఉన్నారా లేదా? ఈ ప్రోగ్రాంకు అప్పటి క్యాబినెట్ తీర్మానం జరిగిందా లేదా? అసెంబ్లీలో తీర్మానం చేశారా లేదా? మరి అవినీతి జరిగి ఉంటే 2015 లో మొదలుపెడితే 2019 వరకు మీరు ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా ఉన్నారు కదా మరి అప్పుడు ఎందుకు ప్రశ్నించలేదు. అప్పటి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 34 పాలిటెక్నిక్ కాలేజీలలో, 6 ఇంజనీరింగ్ కాలేజీల్లో మొత్తం 40 సెంటర్లలో స్మిల్ డెవలప్మెంట్ ప్రోగ్రామ్ కు విద్యార్థులకు 2,13,000 మందికి ట్రైనింగ్ ఇచ్చిన విషయం అబద్ధమా ?



లేదా? లేదా వారు అబద్ధాలు చెబుతున్నారా? ఆ లిస్టు ప్రకారం ఆ ట్రైనింగ్ సెంటర్ల కెళ్ళి వాస్తవాలు తెలుసుకుని ప్రజలకు వివరించాలి .రూ.371 కోట్ల అవినీతి జరిగిందని ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి చెబుతున్నారు. కాబట్టి సిబిడి ఆరెస్ట్ చేసిందని చెబుతున్నారు. ప్రభుత్వం దగ్గర ఉన్న యంత్రాంగం ద్వారా ఈ డబ్బు ప్రభుత్వ ఖజానా నుండి ఎవరెవరికి వెళ్ళింది చివరకు ఎవరి దగ్గర చేరింది షెల్ కంపెనీలు చేరింది అంటున్నారా కదా ఏ షెల్ కంపెనీకి చేరింది ఏ బ్యాంక్ ఆకౌంట్ లో చేరింది అన్న వివరాలు ప్రభుత్వం సేకరించలేదా?సిబిడి సేకరించలేదా? ఈ వివరాలన్నీ సేకరించి ప్రజలకు

తెలియజేయాలికి స్మిల్ డెవలప్మెంట్ చేసినందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని మెచ్చుకుంటూ కేంద్ర ప్రభుత్వం 2020లో అవార్డు ఇచ్చారు కదా! మరి ఆ అవార్డు తీసుకున్నప్పుడు అవినీతి జరిగిందని మీకు తెలియదా సైకో రెడ్డి ఒకవైపు స్మిల్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ ఏ సంస్థ అయితే అగ్రిమెంట్ చేసుకొని విద్యార్థులకి ట్రైనింగ్ సౌకర్యం కల్పించిందో ఆ సిమెంట్ కంపెనీ అప్పటి యుడి సుమన్ బోస్ ఢిల్లీలో ప్రతికా సమావేశం ఏర్పాటు చేసి ఎటువంటి అవినీతి జరగ లేదని కుండబద్దలు కొట్టారు. వారు మాట్లాడుతూ నా మీద రెండేళ్లుగా ఎంత వత్తిడి చేశారో నాకే తెలుసు అని అన్నారు. అవినీతి జరిగి ఉంటే అది ప్రభుత్వం సొమ్ము దోషులను కచ్చితంగా శిక్షించాలి. లేదా విద్యార్థులకు నిజంగా ట్రైనింగ్ ఇచ్చి ఉండి వారు దానివలన లబ్ధి పొంది ఉద్యోగాలు పొంది ఉంటే దానికి ప్రభుత్వ సమాధానం చెప్పాలి. ఈ విషయాలన్నీ నిజంగా ప్రజలకు తెలియాలంటే అఖిలపక్ష కమిటీ వేయండి. వాస్తవ వివరాలన్నీ అఖిలపక్ష కమిటీ ద్వారా ప్రజలకు తెలిస్తే ఎవరు దోషుల్లో, దొంగల్లో, ఎవరు అబద్ధాలు చెప్పారో, అవరు అవినీతి చేశారో, ఎవరు ప్రలోభాలకు లొంగి లేని కేసులు బనాయించి చట్ట, రాజ్యాంగ వ్యతిరేకంగా చేశారో ప్రజలు నిర్ణయం చేసుకుంటారు. ఈ పనిని అంతటిని వైకాపా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఛాలెంజ్ గా తీసుకొని నిజాలు నిగ్గు తేల్చాలని సవాల్ చేసిన సారవకోట మండలం టిడిపి అధ్యక్షులు కత్తిరి వెంకటరమణ.

గడప గడపకు మన ప్రభుత్వం విజయవంతం



జలుమూరు మేజర్ న్యూస్ సెప్టెంబర్ 19: జలుమూరు మండలం లిఅంధవరం సచివాలయంలో పరిధి లింగంపై పేట, జోగులపేట గ్రామాలలోని ఉదయం గడప గడపకు మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమం విజయవంతంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి లిముఖ్య అతిథులుగా జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు, నరసన్నపేట సీనియర్ శాసనసభ్యులు ధర్మాన కృష్ణదాస్, సీఈసీ సభ్యులు ధర్మాన పద్మప్రియ గారులి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఇంటింటికి తిరిగి జగన్ ను అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు సక్రమంగా అందుతున్నాయన్న లేదా అన్న విషయాన్ని లబ్ధిదారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అలాగే లిగ్రామంలో ఉన్న పలు సమస్యలను గడప గడప కు మన ప్రభుత్వం నిధులతో పరిష్కరించడం జరుగుతుందని వీరు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జలుమూరు మండలం లివైయస్సార్స్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

డ్రోన్ కెమెరా ద్వారా ల్యాండ్ సర్వే



హిరమండలం(మేజర్ న్యూస్): హిరమండలం రెవిన్యూ పరిధిలో డ్రోన్ కెమెరాల ద్వారా ల్యాండ్ సర్వే మంగళవారం భూ సర్వే నిర్వహించారు. బి మురళీమోహన్, ఉప తాసిల్దార్ రామారావు అధ్యక్ష్యంలో జగన్ నన్న భూ హక్కు సర్వే మొదటి విడత ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు ఈ సర్వే అనంతరం గ్రామ స్థాయిలో సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసి సువ్యయ జమానుల ద్వారా సరైన పత్రాలు సేకరించి పూర్తి నిర్వహించడం జరుగుతుందని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్వే శ్యామల రావు పలువు రెవెన్యూ సిబ్బంది ఉన్నారు.

జగన్ నన్న ఆరోగ్య సురక్ష క్రింద కంటి పరీక్షలు

కొత్తూరు సెప్టెంబర్ 19(మేజర్ న్యూస్) మండలం లోనిమాతల జడ్ పి హైస్కూల్ లో జగన్ నన్న ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమం క్రింద మంగళవారం అపాలమిక్ ఆది కారి ఇప్పిలి జానకిరామయ్య అధ్యక్ష్యంలో కంటి పరీక్షలు నిర్వహించారు. 156 మందికి కంటి పరీక్షలు నిర్వహించగా 9మంది విద్యార్థులకు దృష్టి లోపం ఉన్నట్లు గుర్తించారు. వీరికి త్వరలో జగన్ నన్న ఆరోగ్య సురక్ష క్రింద ఉచితంగా కంటి అద్దాలు అందజేయ సున్నట్లు జానకిరామయ్య వెల్లడించారు. 27 మందికి సాధారణ కంటి జబ్బులు ఉన్నట్లు వెళ్ళవలసివచ్చి ఆయన తెలిపారు. వీరికి అవసరమైన మందులు ఇచ్చినట్లు వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థిదశలో కంటి జబ్బులు గూర్చి తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమం పాఠశాల హెచ్ యుబి వి రమణ పర్సనల్ నిర్వహించగా పాఠశాల టీచర్లు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



శ్రీధర్ బాలకృష్ణమృతి పాల్గొంటున్నారోటు-ధర్మాన కృష్ణ దాస్

పోలాకి, మేజర్ న్యూస్: మండలంలో అంపలాం గ్రామంలో ఇటీవల గ్రామానికి చెందిన వైసిపి పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు మాజీ సర్పంచ్ నల్లన శ్రీధర్ బాలకృష్ణ నాయుడు అకాల మృతి వైసిపి పార్టీకి తీరని లోటని అన్నారు. వారి కుటుంబ సభ్యులకు ఉపముఖ్యమంత్రి ధర్మాన కృష్ణ దాస్ యువ నాయకులు ధర్మాన కృష్ణ చైతన్య డిసిసిబి చైర్మన్ కరిమి రాజేశ్వరరావు కనితి కృష్ణారావు ఆర్ త్రినాధరావు మంగళవారం మండల నాయకులతో కృష్ణదాస్ వారి కుటుంబానికి పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు.



న్యూఢిల్లీ లో మహాత్మా గాంధీ విగ్రహం వద్ద అరెస్ట్ కు నిరసన



శ్రీకాకుళం మేజర్ న్యూస్ సెప్టెంబర్ 18: న్యూఢిల్లీ పార్లమెంట్ లో మహాత్మా గాంధీ విగ్రహం వద్ద శ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారి అక్రమ కేసుల్లో అరెస్ట్ కు నిరసన తేయలసేసిన శ్రీ నారా లోకేష్ గారు, పార్లమెంట్ సభ్యులు మరియు మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యులు.

పార్లమెంట్లో మహిళా బిల్లుకు ఆమోదం తెలపడం అభినందనీయం

- గొలుగొండ వైస్ ఎంపిపి జక్కనాగమణి



గొలుగొండ, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్స్: ఎన్నో ఏళ్లుగా ప్రతిపాదనకే పరిమితమైన మహిళా బిల్లును పార్లమెంట్లో ఆమోదించడం ఎంతో హర్షణీయమని, అభినందనీయమని గొలుగొండ వైస్ ఎంపిపి జక్కనాగమణి పేర్కొన్నారు. మంగళవారం ఆమె మాట్లాడుతూ మహిళా బిల్లు ఆమోదించడం వల్ల చట్టసభల్లో మహిళలకు 33శాతం రిజర్వేషన్ అమలువుతుందని, దీనివల్ల ప్రజాస్వామ్యంలో మహిళలు మరింత భాగస్వాములుగా నిలబడే అవకాశం దక్కుతుందని ఆమె అన్నారు. పార్లమెంట్లో ఈ బిల్లును ప్రవేశపెట్టి ఆమోదించిన ప్రతి పార్లమెంటు సభ్యులకు ధన్యవాదములు తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి వైయస్. జగన్మోహన్ రెడ్డి నేతృత్వంలో వైసిపి ఈ బిల్లుకు మద్దతు ఇవ్వడం మహిళల పట్ల ముఖ్యమంత్రి వైయస్. జగన్మోహన్ రెడ్డికి ఉన్న చిత్తశుద్ధిని మరోసారి నిరూపించుకొని మహిళా పక్షపాతి అని అనిపించుకొన్నారు. బిల్లును ప్రతిపాదించిన ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీకి ఈ సందర్భంగా ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

కొత్తగా మంజూరైన పంచన్న పంపిణీ



మాకవరపాలెం, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్స్: మాకవరపాలెం మండలం తామరం గ్రామంలో కొత్తగా మంజూరైన పంచన్న పంపిణీ చేశారు. వైసిపి నాయకులు హరిబాబు చేతుల మీదుగా లబ్ధిదారులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తమ గ్రామంలో కొత్తగా ఆరుగురికి పంచన్న మంజూరైతే తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అర్హత కలిగిన ప్రతి ఒక్కరికీ రాజకీయం లేకుండా పంచన్న మంజూరు చేస్తోందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెల్డర్ అసిస్టెంట్ గోవిందు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంక్షేమ హస్తాక్షరాలకు సన్న బియ్యం సరఫరా చేయాలి

- జిల్లా అధ్యక్షులు యాదగిరి దాసు, చిట్ల చలపతి



నక్కపల్లి, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్స్: సంక్షేమ హస్తాలకు సన్న బియ్యం సరఫరా చేయాలని దళిత సేవా పరిరక్షణ, (డి యస్ పి) జిల్లా అధ్యక్షులు యాదగిరి దాసు, డి.కే.ఎస్.ఎస్. దళిత కులాల సంక్షేమ సేవా సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు చిట్ల చలపతి డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలోని గురుకుల బాలికల హాస్టల్ వద్ద వారు విలేకరులతో మాట్లాడారు. ఇటీవల తెలంగాణ ప్రభుత్వంలో అధికమంది బాలికలు ఆసుపత్రి పాలైన సంఘటన మీడియా ద్వారా అందరికీ తెలిసిందన్నారు. రెండు నెలల క్రితం ఎన్టీఆర్ జిల్లాలో కూడా హాస్టల్లోని విద్యార్థులు కలుషిత ఆహారం వలన ఇబ్బందులకు గురయ్యారని విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇప్పుడైనా సంక్షేమ హస్తాక్షరాలకు సన్న బియ్యం సరఫరా చేయాలని వారు డిమాండ్ చేస్తున్నారన్నారు. ఈ మేరకు ఈ నెల 23న దళిత ప్రతినిధుల గర్జన నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. వారితోపాటు అసకావల్లి జిల్లా విజిలెన్స్ అండ్ మోనిటరింగ్ కమిటీ సభ్యులు ఎం అప్పలరాజు ఉన్నారు.

22న గొలుగొండలో జగనన్నకు చెబుదాం కార్యక్రమం



గొలుగొండ, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్స్: ఈ నెల 22న గొలుగొండలో జగనన్నకు చెబుదాం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు గొలుగొండ తహశీల్దార్ జి.ఆనంద్ పేర్కొన్నారు. బుధవారం ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ రవి పటాన్ శెట్టి ప్రజల సుండి వినతులు ఫిర్యాదులు స్వీకరిస్తారన్నారు. జాయింట్ కలెక్టర్తో పాటు అన్ని శాఖల జిల్లా అధికారులు పాల్గొంటారని, కావున ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు.

ప్రమాదానికి గురైన గణేష్ ను పరామర్శించిన గొంతున శ్రీనివాసరావు

కశింకోట, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్స్: చింతలపాలెం కు చెందిన పులిమంతుల గణేష్ ప్రమాదానికి గురై ఒక ప్రైవేట్ ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారు. ఆ విషయం తెలిసిన సోమవారం మాజీ సర్పంచ్ గొంతున శ్రీనివాసరావు, గణేష్ ని పరామర్శించారు. ఆయన తోపాటు తెలుగు రైతు జిల్లా అధికార ప్రతినిధి ఉగ్గని రమణమూర్తి, అచ్చర్ల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు నయనం శెట్టి రమణారావు, తాళ్లపాలెం తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు ఉలింగల రమేష్, గంట యువసేన కన్వీనర్ జరిపోతుల నూక నాయుడు, మాజీ సర్పంచ్ దుర్గి నాయుడు తదితరులు ఉన్నారు.

జీవితంపై విరక్తి చెంది యువకుడు మృతి



సబ్బావరం, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్స్: జీవితంపై విరక్తి చెంది పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు ఒక యువకుడు. సంఘటన కి సంబంధించి పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం డిగ్రీ చదువుకున్న విజయనగరం జిల్లా ఎస్ కోట మండలం, తిమిది గ్రామానికి చెందిన వకాడ తరుణ్ కుమార్ (22) కుటుంబం ఉపాధి కోసం గాజువాక వచ్చి జీవిస్తున్నారు. కొంతకాలంగా ఉద్యోగ ప్రయత్నాలు లో విఫలమైన తరుణ్ కుమార్ మానసిక ఒత్తిడి తో మనస్తాపంతో ఈ నెల 17 న బైకి పై సబ్బావరం వచ్చి అసకవల్లి వద్ద పురుగుల మందు తాగి నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. అనంతరం జీవీఎంసీ 88 వ వార్డు దువ్వూరు రైల్వే స్టేషన్ కి సమీపంలో ఉన్న నాగదేవత గుడి వద్ద సూతాపి పడిపోయాడు. స్థానికులు కుటుంబ సభ్యులకు సమాచారం తో కి జి హెచ్ కి తరలించగా చికిత్స పొందుతూ 18 అర్ధరాత్రి మృతి చెందినట్లు సిఐ తెలిపారు. మంగళవారం మృతుడి తండ్రి సన్యాసిరావు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు

రోడ్డు ప్రమాదంలో యువకుడు మృతి



నక్కపల్లి, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్స్: మండలంలోని చినదొడ్డిగల్లు హైవే జంక్షన్ వద్ద మంగళవారం జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో యువకుడు మృతిచెందాడు. మాకవరపాలెం మండలం వజ్రగడకు చెందిన బొడ్డు బాల సతీష్(25)వల్సర్ బైకపై తునికి బయల్దేరాడు. చినదొడ్డిగల్లు జంక్షన్ వద్ద వచ్చేసరికి వెనక నుంచి వస్తున్న కంట్రెనర్ లారీ ఢీకొనడంతో సతీష్ అక్కడికక్కడే మృతిచెందాడని ఎస్ఐ శిరిష చెప్పారు. లారీ సతీష్ తలపై నుంచి పోవడంతో నుజ్జునుజ్జుయ్యింది. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఆమె తెలిపారు.

22న అవంతి కళాశాలలో జాబ్ మేళా

మాకవరపాలెం, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్స్: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర నైపుణ్యాభివృద్ధి సంస్థ, మాకవరపాలెం అవంతి ఇన్స్టిట్యూట్ ఇంజనీరింగ్ అండ్ టెక్నాలజీ వారి ఆధ్వర్యంలో ఉద్యోగ కల్పనలో భాగంగా స్థానిక అవంతి ఇంజనీరింగ్ వద్ద ఈ నెల 22న 15 కంపెనీతో మోగా జాబ్ మేళా నిర్వహిస్తున్నట్లు రాష్ట్ర నైపుణ్యాభివృద్ధి సంస్థ జిల్లా అధికారి డి.చాముం దేశ్వరరావు తెలియజేశారు. ఈ ఇంటర్వ్యూలకు పదో తరగతి నుండి పిజి వరకు చదువుకొని 18 నుండి 40 సంవత్సరముల లోపు యువతీ ,యువకులు పాల్గొనవచ్చున్నారు. మరిన్ని వివరాలకు 9494791935, 8309561123, 9014765287 ,నంబర్లను సంప్రదించాలని సూచించారు.

కోడి పందాలు ఆడుతున్న 15 మంది పై కేసు

రావికమతం, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్స్: మండలంలో పెదపాచిల శివారు ప్రాంతంలో కోడిపందాలు ఆడుతున్న 15 మందిపై కేసు నమోదు చేసామని రావికమతం ఎస్ఐ ఉమామహేశ్వరరావు తెలిపారు. మంగళవారం ఆయన విలేఖరులతో మాట్లాడుతూ పెదపాచీల గ్రామ శివార్ల కోడి పందాలు ఆడుతున్నారన్న సమాచారం మేరకు తమ సిబ్బందితో దాడి చేసి 15 మంది జూదగాళ్లు ను అదుపులోకి తీసుకున్నామన్నారు. వీరి నుంచి 4860 రూపాయలు నగదు, 9 ద్విచక్ర వాహనాలు స్వాధీనం చేసుకుందామని ఎస్సై తెలిపారు.

చింతలు తొలగించేందుకే ప్రతిరోజు ప్రత్యేక పూజలు సంస్కృతిక కార్యక్రమాలు

- అవధూత దత్త పీఠాధిపతి జగద్గురు శ్రీ గణపతి సచ్చిదానంద స్వామీజీ వారి ఉత్తరాధికారి శ్రీశ్రీ దత్త విజయానంద తీర్థ స్వామీజీ

అసకావల్లి రూరల్, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్స్: శ్రీశ్రీశ్రీ గణపతి సచ్చిదానంద స్వామీజీ వారి ఆమృత దివ్య హస్తముల మీదుగా అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రతిష్ఠించిన దక్షిణ భారతదేశంలో అత్యంత అరుదైన ఏకైక అతి పెద్ద చింతామణి గణపతి దత్త క్షేత్రము శిరసపల్లిలో గణపతి నవరాత్రి మహోత్సవములు తెది. 18-9-2023 సోమవారం నుండి తెది 26-09-2023 మంగళవారం వరకు నవరాత్రి 9 రోజులు ఉత్సవ మూర్తికి అభిషేకములు, విశేష అర్చనలు అత్యంత వైభవముగా ప్రారంభమయ్యాయి. స్వామిని కొలిచే వారి చింతలను తొలగించేందుకు 18న మూలవిరాటికి క్షీరాభిషేకం, అర్చన, ఏకవీసంతి పత్రార్చన, మహాగణపతి హోమం ఉ.11నుండి మ.1.00 వరకు కుమారి కె. నేపా అక్షయ భరతనాట్యం, కూచిపూడి నాట్యం సాయంత్రం 4 గం?ల నుండి రాత్రి 7 గం?ల వరకు శ్రీకృష్ణ కళామందిర్, కుర్మన్నపాలెం వారిచే భరతనాట్యం, కూచిపూడి నాట్యములు, ఈ నృత్య కార్యక్రమంలో అత్యంత ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు జ్ఞాపికలను అందజేశారు. 19 న గోమాతకు పూజల



అనంతరం మంగళవారం ఉదయం శ్రీ కార్యసిద్ధి ఆంజనేయ స్వామి వారికి బదబాసల స్తోత్రముతో, హనుమన్యాలా మంత్రముతో, లాంగూలాస్ర స్తోత్రముతో నాగవల్లి దళ అర్చన ధూప, దీప నైవేద్యములు, నీరాజన మంత్రపుష్పములు ప్రత్యేకముగా నిర్వహించారు. అలయ ఎగ్జిక్యూటివ్ ట్రస్టీ ఎం ఆంజనేయ రాజు, ఇతర ట్రస్టీ సీపీఠామరావు, ఎం రుషిశేష్, సీహెచ్. సోమయాజులు, ఏ .వద్యావతి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా వేడుకలు నిర్వహిస్తున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు.

వైసీపీ పార్టీ లో 3 సంవత్సరాలు పూర్తిచేసుకున్న వాసుపల్లి

విశాఖపట్నం, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్స్ న్యూస్: విశాఖ దక్షిణ నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు వాసుపల్లిగణేష్ కుమార్ గారు వైసీపీలో కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి జాయిన్ అయ్యి ముచ్చటగా మూడు సంవత్సరాలు పూర్తిచేసుకుని నాలుగువ సంవత్సరంలోకి అడుగు పెడుతున్న శుభ సందర్భంగా వైసీపీ కాంగ్రెస్ పార్టీ 35వార్డు అధ్యక్షులు అలుపన కనకరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ముందుగా ఎమ్మెల్యే గారికి శాలువాతో సన్మానించి గజమాలతో సత్కరించి, తదుపరి ఎమ్మెల్యే గారితో భారీ కేక్ కట్ చేయించి, కార్యకర్తల అందరకు స్వీట్లు పంచిపెట్టి అనంతరం వృద్ధులకు పేద మహిళలకు చీరలు పంచిపెట్టడం జరిగింది. ఈ యొక్క కార్యక్రమమును ఉద్దేశించి కనకరెడ్డి మాట్లాడుతూ రాబోయే 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ గారిని ఈ యొక్క దక్షిణ నియోజకవర్గం లో హ్యూటీక్ ఎమ్మెల్యేగా చూడాలని కోరుకుంటూ అలాగే నియోజకవర్గంలో ఉన్న ప్రతి నాయకుడు కార్యకర్తలు కష్టపడి ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ గారిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకొని మన ప్రయత్నం నాయకులు వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి గారికి బహుమతిగా ఇవ్వాలని కనకరెడ్డి



కొనియాడారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ 35 వార్డు సీనియర్ నాయకులు, జి మూర్తి (207) కన్వీనర్, రంగల రవికుమార్ (209) కన్వీనర్, పిమ్మ వుప్ప (205) కన్వీనర్, మల్ల రమాదేవి (206) కన్వీనర్, మరియు మల్లా వెంకట విజయ్, కే గంగాధర్, గండి బోయిన రమణ, పి రాంబాబు, పి రమణమ్మ, పి వివేద్, ఏ సంతోష్ కుమార్ రెడ్డి, నగేష్ రాము, గృహ సారథులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

20న తాపేశ్వరం లడ్డూ వేలం



విశాఖపట్నం, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్స్ న్యూస్: తిలండ్లీ కాలనీ సమీప స్టార్ట్ ఇన్ గెస్ట్ హౌస్ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన సంకర హార వినియోగ వేడుకలు ఘనంగా జరుగుతున్నాయి. ఏటా ఖైరతాబాద్ వినియోగదానికి మహా లడ్డూ ప్రసాదం అందజేస్తున్న తాపేశ్వరం సురుచి స్వీట్స్ నుంచి ఇక్కడకు కూడా 11 కేజీల లడ్డూను తెప్పించారు. ఈ నెల 20న సాయంత్రం లడ్డూ ప్రసాదాన్ని వేలం వేయనున్నారు. వేలం ద్వారా వచ్చిన మొత్తంతో పేదలకు అన్న సంతర్పణ కార్యక్రమం చేపట్టనున్నట్లు ఉత్సవ నిర్వాహకులు ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు.

జిల్లా కోర్టు మెయిన్ గేట్ వద్ద నేను సైతం బాబు కోసం అంటూ న్యాయవాదులు ధర్మా



విశాఖపట్నం, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్స్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రివర్గులు, తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు శ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారి మీద తప్పుడు కేసులు బనాయించి అక్రమ అరెస్టు చేసిన నేపథ్యంలో విశాఖపట్నం జిల్లా కోర్టు మెయిన్ గేట్ వద్ద నేను సైతం బాబు కోసం అంటూ న్యాయవాదులు ధర్మా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర టీడీపీ లీగల్ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు పి ఎన్ నాయుడు మాట్లాడుతూ ప్రజా స్వామ్యం లో ప్రశ్నిస్తున్న ప్రతిపక్షాలను అరెస్ట్ చేయడం రాజ్యాంగ విరుద్ధమని, అక్రమంగా అరెస్ట్ చేసిన చంద్రబాబు ను వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో న్యాయవాదులు ఎన్ వి రమణ, సవిలి సతీష్ కుమార్, ఎన్ వి సుమన్, బి రాజశేఖర్, డి దుర్గ ప్రసాద్, డి నరేష్ కుమార్, కె అప్పల నాయుడు, పి కిరణ్ కుమార్, ఎన్ రమేష్ కుమార్, కృష్ణ మూర్తి, వర ప్రసాద్, బాలాజీ, సత్యనారాయణ, ఏ శ్రీనివాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పూజలందుకుంటున్న 'ఈవీఎం' గణనాథుడు!

25వక్లగా 'యువ సేవ' పాల సందేశాలు



విశాఖపట్నం, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్స్ న్యూస్: 25వక్ల తరబడి వివిధ రూపాల్లో గణనాథుణ్ణి మండపాల్లో ఏర్పాటు చేస్తున్న యువ సేవ ఫౌండేషన్ హరి ఈ సారి మరో వినూత్న రూపానికి శ్రీకారం చుట్టారు. రానున్న ఎన్నికల్లో ప్రజలంతా బాధ్యతగా తమ ఓటుహక్కు వినియోగించుకోవాలనే సందేశమిస్తూ 'ఈవీఎం' వినాయకుణ్ణి ఏర్పాటు చేశారు. తాటిచెట్లపాలెం లోని వాసుదేవనగర్లో ఏర్పాటైన ఈ గణనాథుడు ఘనంగా పూజలందుకుంటున్నాడు. వచ్చే ఎన్నికల్లో మంచి నాయకుణ్ణి ఎన్నుకోవడం టూ మూషికాలు చెబుతున్నట్లు, పోలింగ్ బూత్ వద్ద గుర్తింపు కార్డుతో వేచిచూస్తున్నట్లు, బలన్ నొక్కగానే అభ్యర్థి పేరు, గుర్తు, పార్టీ పేరు వచ్చేటట్లు, ఆదిదేవుడు వినాయకుడే మా అధినాయకుడని అర్థం వచ్చేలా ఏర్పాటు చేసిన రూపాలు అందర్నీ ఆకట్టుకుంటున్నాయి. గతేడాది ఫ్లాగ్ నిషేధంపై వినాయకుడి రూపంలో జనాన్ని చైతన్యం చేసిన యువ సేవ అధినేత పీలా హరి ఈ యేడాది కంట్రోల్ యూనిట్, ఓటర్ల జాబితా తదితర అంశాల్ని గుర్తు చేసి వినాయకుడు, మూషికాల ప్రతిమల్ని ఏర్పాటు చేశారు. వీటిని చూసిన వారంతా హరికి అభినందనలు చెబుతున్నారు.

చంద్రబాబు విడుదల కోరుతూ 'టీడీపీ' లేఖలు



విశాఖపట్నం, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్స్ న్యూస్: మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు క్షేమంగా తిరిగి రావాలని కోరుకుంటూ టీడీపీ వర్గాలు మంగళవారం కూడా తమ ఆందోళనను కొనసాగించాయి. విశాఖలోని ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో ఉన్న స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్ ను ఉత్తర నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జి విజయ్ బాబు సందర్శించి, ఆ సెంటర్ లక్ష్యాలు, ఉన్నతినీ కార్యకర్తలతో పాటు రాష్ట్ర తెలుగు యువత కార్యదర్శి కుట్టా కార్మిక్, జిల్లా పార్లమెంటరీ పార్టీ కార్యదర్శి వైవీవీ ఆదినారాయణతో సహా కార్యకర్తలకు వివరించారు. అదే విధంగా చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టును నిరసిస్తూ గంటా ఆదేశాల మేరకు విజయ్ బాబు రిలే నిరాహార దీక్ష చేపట్టారు. గంటా ఇంటి వద్దకు వీరంతా చేరుకుని కార్యకర్తలతో కలిసి చంద్రబాబు త్వరగా విడుదల కావాలని, దేవుడి దయతో ఆరోగ్యంగా ఉండాలని కోరుకుంటూ చంద్రబాబు నాయుడుకు లేఖలు రాసి రిజిస్టర్ పోస్టులో వాటిని పంపించారు. కార్యక్రమంలో విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

మతపరమైన భావోద్వేగాలను రెచ్చగొడుతున్న బీజేపీ

సీపీఐ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి జె వి సత్యనారాయణ మూర్తి



విశాఖపట్నం, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్స్ న్యూస్: కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బీజేపీ దేశంలో ప్రాంతాలు, రాష్ట్రాలు వారిగా ప్రజల మధ్య మతపరమైన భావోద్వేగాలను రెచ్చ గొట్టడానికి ప్రయత్నాలు చేస్తోందని సీపీఐ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి జె వి సత్యనారాయణ మూర్తి ఆరోపించారు. మంగళవారం ఆర్ శ్రీనివాసరావు అధ్యక్షతన జరిగిన సీపీఐ విశాఖ జిల్లా సమితి సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. ప్రస్తుతం దేశ, రాష్ట్ర రాజకీయ రిపోర్టును వెల్లడించారు. కేంద్రంలో ఇండియా కూటమి ఏర్పాటుతో బీజేపీ నాయకత్వంలో పణుకు ప్రారంభం అయ్యిందని, ఈ నేపథ్యంలోనే ఇండియా పేరును భారత్ గా మార్చాలని ప్రయత్నిస్తున్నారని అన్నారు. దేశంలో నరేంద్రమోడీ ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను ఎండగట్టడమే కూటమి ప్రధాన లక్ష్యమని అన్నారు. బీజేపీ ప్రభుత్వం ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను నిర్దిష్టం చేసి కార్పొరేట్ వ్యక్తులకు ఊడిగం చేస్తోందని విమర్శించారు. ఇటీవల జరిగిన జీ 20 సమావేశాల ఆధారంగా మోడీ తన వ్యక్తిగత ఇమేజు పెంచుకోవాలని చూసిగా అదేమీ జరుగలేదని పేర్కొంటూ ఇటీవల జరిగిన పరిణామాలను వివరించారు. ఇటీవల రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రేరేపితంతోనే మాజీ ముఖ్యమంత్రి అరెస్టు చేశారని కేంద్రం సహాయం లేకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఒక్కరోజు కూడా మనుగడ సాగించలేదని విమర్శించారు. సమావేశంలో జిల్లా కార్యదర్శి ఎం పైడిరాజు తో పాటు పలువురు జిల్లా కార్యవర్గ, సమితి సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

రెడ్ క్రాస్ ఆధ్వర్యంలో 'సేవా పక్వాదా'

ఏపీలో 15రోజుల పాటు విస్తృత కార్యక్రమాలు

విశాఖపట్నం, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్స్ న్యూస్: కేంద్రప్రభుత్వం సూచనల మేరకు ఏపీ రెడ్ క్రాస్ 'సేవా పక్వాదా' 2023కింద పలు సేవా కార్యక్రమాల్ని ప్రారంభించింది. ప్రధాని మోడీ పుట్టినరోజు, గాంధీ జయంతి నేపథ్యంలో దేశవ్యాప్తంగా ఆరోగ్యం, విద్య, పారిశుధ్యంపై కేంద్ర ప్రభుత్వం ఈ కార్యక్రమాల్ని అమలు చేస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో అన్ని రాష్ట్రాల్లోనూ 15రోజుల పాటు రెడ్ క్రాస్ కూడా పలు కార్యక్రమాల్ని చేపట్టింది. ఏపీలోని 26జిల్లాల్లో బాలల సంరక్షణ కేంద్రాల్లోని అనాథల కోసం రక్తంపై అవగాహన కల్పించడం, హెల్త్ చెక్ అప్, ఓరల్ హైజీన్ పై చైతన్యం కల్పించడం వంటివి నిర్వహించనుంది. ఈ సందర్భంగా ఏపీ రెడ్ క్రాస్ చైర్మన్ డాక్టర్ ఎ. శ్రీధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రజల సమస్యలపై రెడ్ క్రాస్ అనుక్షణం దృష్టి సారిస్తుందన్నారు. అత్యవసర సమయాల్లో ఉపయోగపడేలా కనీసం 10లక్షలమందిని వలంలేదైనా తయారు చేయడమే లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నట్లు ఏపీ రెడ్ క్రాస్ సంస్థ ప్రధాన కార్యదర్శి ఏకే ఘోషా తెలిపారు. 15రోజుల్లో ఏపీ వ్యాప్తంగా 18 రెడ్ క్రాస్ బ్లడ్ సెంటర్ల ద్వారా 64 బ్లడ్ కలెక్షన్ శిబిరాలు నిర్వహిస్తున్నామని, 50 అవగాహనా సదస్సులు ఏర్పాటు చేస్తున్నామని, ఈ 15రోజుల్లో సేకరించిన రక్తంలో 30 శాతం పేద రోగుల కోసం ప్రభుత్వాస్పత్రులకు అందజేస్తామని రెడ్ క్రాస్ బ్లడ్ బ్యాంకు, ప్రాజెక్టు ఏపీ కోఆర్డినేటర్ బీబీఎస్ కుమార్ ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు.

వినాయక చవితి సందర్భంగా అన్నసంతర్పణ



విశాఖపట్నం, సెప్టెంబర్ 19, మేజర్స్ న్యూస్: నేగరంలోని కోస్తా మత్స్యకారుల చిరువ్యాపారుల సంక్షేమ సంఘం సోమవారం 800 మంది పేదలకు అన్న సంతర్పణ చేసింది. వినాయక చవితి సందర్భంగా బీచ్ రోడ్డులోని ఎన్టీఆర్ విగ్రహం వద్ద తోలుత సభ్యులంతా వినాయక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం మధ్యాహ్నం 'లీడర్' ఎడిటర్, రైటర్స్ ఆకాడమీ చైర్మన్ వీవీ రమణమూర్తి చేతుల మీదుగా అన్న సంతర్పణ కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. ఆ తర్వాత దేవుణ్ణి కాసేపు ఊరేగించి అనంతరం నిమజ్జనం చేయించారు. కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్, త్రిటోన్ సీఐ కోరాడ రామారావు తదితరులు విచ్చేసి నిర్వాహకుల సేవల్ని కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో 'విండీస్' నాగేశ్వరరావు, ఫణిరాజ్ స్వామి, 37వ వార్డు మాజీ అధ్యక్షులు కాసారపు వాసు, సాయి సిద్ధార్థ హెంటల్ ప్రతినిధి శ్రీనివాస్, సామాజిక వేత్త, ఒలిశెట్టి సత్య మెమోరియల్ సంస్థ అధ్యక్షుడు ఒలిశెట్టి గురునాథ్, మత్స్య కారుల సంఘం కార్యదర్శి స్వామి బాబు, సీహెచ్ శివ, టి.పోలరాజు, వెంకటేశ్, సంతోష్, మహాలక్ష్మి, సత్యవతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.